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Bevezető 

 

“Amíg valaki imaszövegek által akarja átalakítani gondolkodását, addig 

nem sok reménye lesz arra, hogy ez meg is valósuljon. De ha valaki 

párbeszédimával fordul Hozzám, az feltétlenül el fog indulni a gondolkodás-

átalakítás útján. Aki nemcsak beszél Hozzám, de vállalja azt, hogy Én, Jézus is 

beszéljek hozzá, az feltétlenül meg fogja tapasztalni azt, hogy az Én szavaim 

teremtő erőt hordoznak, és feltétlenül át fogja tudni élni azt, ami őt építi, 

buzdítja, vigasztalja. 

A párbeszédima feltételez bizonyos rendet a fejedben. E rend alatt azt 

értem, hogy az evangéliumaim alapján, ismerned kell a tanításomat. Tehát, nem 

az egyházak tanítása alapján, hanem az evangéliumaim alapján. Ha ez megvan 

a fejedben, akkor egy olyan alázattal kell rendelkezned a szívedben, amelyben 

akár az életeted árán is vállalod a meglátott JÓT, miközben nyitott vagy a jobb 

irányában. 

 Ha ez megvan benned, akkor már elhitted, hogy minden olyan gondolat, 

ami épít, buzdít, vigasztal, Tőlem van. Amint igaz az, hogy senki nem jut el az 

Atyához, csak Általam, úgy igaz az is, hogy csak Általam indul és jut el hozzátok 

minden építő, buzdító és vigasztaló gondolat.” (Hang 27/2690, 2742,) 

 

Tudomásom szerint Dombi Ferencnek, Jézusnak kérdésekre adott válaszai 

tolmácsolójának, “A HANG” 43 kötete szerkesztőjének az örök otthonába 

költözését követően, Jézus senkit nem szólított fel hitelt érdemlően arra, hogy 

ezt a munkát tovább folytassa. Személyes meggyőződésem, hogy ez a jövőben 

sem fog bekövetkezni, mert ahogy az evangéliumok tartalmára, úgy a Hang 43 

kötetére is érvényes: „mindeneket amiket hallottam Atyámtól, tudtul adtam 

nektek” (Jn. 15;15,). 

Ha ez nem így lenne, akkor az Atya, nem szólította volna el a Feri bácsit 

addig, amíg ez be nem teljesedik. De mivel megtette, ezzel pontot is tett a Hang 

tanítására. 

Mindez aztis jelenti, hogy a Hang 43 kötetnyi válaszaiban minden ember, 

az életét érintő minden kérdésére, a megoldást megtalálhatja. Mi több, ha füle 

van a hallásra, ezt egyetlen válasz tartalmából is kiolvashatja. 

Bár a Hang válaszadási szolgálata, ahogy Jézus, azt a Feri bácsi által tette, 

befejeződött. Mind ennek ellenére, ha valaki kéréssel fordult hozzám az 

életproblémájával, akkor azt a bennem élő Jézus elé vittem. Természetesen ezt 

tettem a bennem felmerülő, és a saját személyemmel kapcsolatos kérdésekkel is. 

Szabó János 
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Az Isten Lelkébe való bemerítéséről 

 

Uram! Pünkösd közeledtével Lélekváró elmélkedést kértek tőlem. 

Átadnám Neked a szót! 

Válasz: Drága barátom! 

Mintegy kétezer évvel ezelőtt azt mondtam a tanítványaimnak, hogy 

várakozzanak, mert miután felemelnek e földről, az Atya ígérete fog beteljesülni 

rajtuk. Szent Szellembe fogom őket bemeríteni. Tudnotok kell, lelkemet 

fogadja magába az, akit Atyám bemerít a Szelleme tüzébe.  

A tanítványaimnak, Életre szóló feladatot adtam azzal, hogy: tegyetek 

tanúságot minden nemzet előtt, Igen, jól olvastátok: tegyetek tanúságot!  

Tudnod kell, hogy az Atya, az általa adott feladathoz mindig megadja a 

szükséges erőt is. Ez az erő az, amelyben megtisztítja és felerősíti valamely 

képességeteket az Istenismeretben való gazdagodásra, és az embert szolgálásra. 

Minden tanítványom, küldöttem, az Általam kapott feladatot, csak az Ő erejében 

és vezetésével képes megoldani. 

Az Atyám Szelleme az Én Szellemem is, ami közös akaratunk forrása. 

Annak az akaratnak, amely a Szellemem tüzébe való bemerítésként pecsételi le 

azt a feladatot, ami az Isten Országában való munkálkodást szenteli meg a 

jelenlétével. 

"A Szellem ahol akar, ott fuvall" (Jn.3;8,). 

 A Szellem ott akar fújni, ahol Nekem adott szívekre talál. Azoknál, 

akik elveszítve a régit, átadják Nekem az életük alakítását. Azoknál, akik Értem 

vállalják a gondolkodás átalakítás fáradságos és teljes odaadást kívánó 

munkáját. Azoknál, akik Általam, és Bennem akarnak emberré válni. Ebben 

az akarásukban, az Én akaratom, az ő akaratuk is. 

Az Általam való emberré váláshoz nemcsak kétezer évvel ezelőtt adtam 

Szellemem tüzét a tanítványaimnak. Állapotszerűen adom ma is. Adom az 

evangéliumokon keresztül, és adom a Hang válaszain keresztül, és adom minden 

olyan tanításon keresztül, ami hordozza a szeretetem. A Hang tanításának súlyát, 

korábban így fogalmaztam: "Fájdalmas kimondanom, de ki kell mondanom, 

hogy ha valaki nem veszi halálosan komolyan evangéliumaimat, ha nem szívleli 

meg komolyan a Hang-könyvekben foglaltakat, akkor lelkében halott az ilyen 

ember." (25/2543) 

A Hang válaszait a Szellem sugalmazta, és médiumom, a lelkiismerete 

által jónak tartott kontrolljával fogalmazta szavakba. Aki a Hang válaszainak 

lényegét látja meg és fogadja be, az Engem fogad be. De csak az képes ezt 

megtenni, aki az evangéliumaim hitelesként megszűrt tanítását a magáénak 



6 

 

tudja. Csak ennek ismeretében képes felfedezni Engem, mint Utat, Igazságot, és 

Életet. 

Boldognak akarlak látni benneteket! De boldogok csak Bennem és 

Általam lehettek! Akkor vagytok boldogok, ha megélitek a kapcsolatot Velem. 

Akkor nem veszítetek el, amikor vigyáztok Rám! Figyeltek és vigyáztok 

Rám! Így tudok Én is vigyázni rátok, mert Én sem léphetem át a képességeitek 

és döntési körötök határait. Nem azért mert tilos, hanem azért mert autonóm, 

döntéslehetőséggel bíró, szellemi teremtményeimnek szerettelek a valóságba 

benneteket. 

Én a szeretet körén kívül, a vonzásom által mindenhol ható Vagyok. 

A szeretet körén belül pedig mindenható Vagyok. 

A szeretet körén belül, ti is mindenhatók vagytok! 

 

Mindenkinek kínálom Önmagam! Kortól, helytől és állapottól 

függetlenül. Rajtatok, és csakis rajtatok múlik az, hogy Szívem neveteket szólító 

szeretetében, meghalljátok-e a Hangom. Tehát felém, vagy önmagatok felé 

akartok figyelni. A mezők virágai, a reggeli Nap első sugaraira kibontják 

szirmaikat, és befogadják az életet adó meleget és fényt. Követik a természet 

rendjét. Az ember eredeti természetének is az a rendje, ha az életet adó Fény felé 

fordulva fogadja, annak áldást hordozó melegét. Szívébe engedi a fényt és teljes 

valójával fordul Felém. Míg Engem lát, önmaga arcát látja meg az Én arcomban. 

Eredeti önmagára ismer az, aki képes felismerni Engem! 

A Pünkösdi Lélekvárás, emlékezés a kétezer évvel ezelőtt történtekre. 

Viszont az Atya befogadása, a jelen pillanat lehetősége! Az Atya teljességét 

az Igém hordozza, mely hitet, reményt sugározva világít a világ szellemi 

sötétségében. Tanításom az a mustármag, amely ha felnő bennetek, minden 

vetemények között a legnagyobb fává lesz, s az ég madarai fészkelnek rajta. 

(Mt.13;32,) 

Evangéliumaim hiteles tanítása az a szántóföldbe elrejtett kincs, amelyért 

a szántó-vető eladta mindenét, hogy az övé legyen. (Mt.13;44,) Hangom az a 

gyöngy, amelyet a vándorkereskedő minden vagyona ellenébe megszerzett (Mt. 

13;45,46,). Ezt a gyöngyöt keressétek a szívetek Hangjában. Kettőnk 

kapcsolatában az Én szívem, soha sem szűnik meg irántatok lobogni. Ez a soha 

el nem lobbanó láng, előbb-utóbb, minden gyermekem szívét megvilágítja, 

átmelegíti „Hogy mindnyájan egyek legyenek, mint Te Atyám énbennem és én 

Tebenned,” (Jn.17;21,). 

Megáldalak benneteket, szívem szeretetének angyalával 

2007 
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A benső békéről 

 

Uram! Hogyan tudjuk visszaszerezni a benső békét a szívünkbe! 

  

Válasz: A belső béke számotokra nem egy statikus állapot. Ezért, 

minden egyes esemény kapcsán, meg kell keresni azt, a szívet és értelmet 

megnyugtató válaszaimban. Ennek az-az alapkérdése, hogy: mindaz, ami 

történt a múlban, és történik a jelenben velem, miért jó nekem? 

A választ nemcsak megkeresni, hanem azt megértve, átélve, hitté 

váltva, őrizni kell. Az ősellenség mindenkit el akar bizonytalanítani, és nem is 

sikertelenül. Ez arra tanít benneteket, hogy ha elvesztettétek a szívetek 

békéjét, akkor azért ne másokat okoljatok, mert: ’a hiba az ön készülékében 

van’. A hitetek erejében. Ez bár eltérő módon, de minden embernek a sajátja, 

aminek mélysége csak akkor derül ki, amikor valamely külső körülmény, 

vagy benső élmény a felszínre hozza azt.  

Minden egyes esemény, amely válaszra késztet, a tanítványságban való 

elmélyüléssel párhuzamosan tudja csak kialakítani, a lelki békét újra 

megtaláló gondolkodást.  

Én Jézus, csak akkor tudok több talentumot rábízni az enyéimre, ha 

igazolják, hogy képessé váltak, annak értéket gyümölcsöző kezelésére. Ezt 

igazolja, a benső béke elvesztésének, megtalálásának, újra elvesztésének, újra 

megtalálásának, egyre mélyebb folyamata.  

A benső béke, nem csupán a ’miért jó ez nekem?’ kérdésre 

megtalált válasz nyugalma, mert önmagában ez még nem elég, a magyarázat 

minden kétséget kizáró befogadására. Ha mindez nem párosul a megújulás 

irányába való nagyon komoly nyitottsággal, akkor a benső béke 

visszaszerzésének nincs is értelme.  

Ez a megújulás az, ami a benső béke elvesztésének és 

visszaszerzésének, az egész embert átalakító eredménye.  

A benső béke az a lelkiállapot, amelyben az élet minden nehézségéért 

hálát tudtok adni Nekem. Tudnotok kell, hogy minél erősebb a benső békétek, 

annál inkább támad a gonosz, hogy azt elveszítsétek. De „aki mindvégig 

kitart, az üdvözül”. 

 

 Megáldalak a Hozzám való HŰSÉG lelkének az angyalával. 

2010. 06.03 
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A megváltásról 

 

Uram Jézus! 

 A keresztény egyházak kétezer éve tanítják, hogy a kereszthaláloddal, a 

kiontott véred által, minden embert megváltottál, mert magadra vetted az 

emberiség bűneit. A Hang válaszaiban meg azt tanítod, hogy senki helyett sem 

teszel meg semmit. 
 

Válasz: Kedves Barátom! 

 Én valóban megváltottalak, megszabadítottalak benneteket a szellemi 

sötétségtől! Viszont látnotok kell, hogy a megváltás feltétele nem más, mint a 

négy evangéliumban található hiteles, minden torzulástól és torzítástól mentes 

tanításom, gondolkodás átalakítás általi megismerése, megértése és befogadása. 

 Én elhoztam, és átadtam nektek a szellemi sötétségtől való 

megszabadulás kulcsát a tanításommal. Viszont ennek elfogadásáról, vagy 

elvetéséről, nektek kell döntenetek. Ez azt jelenti, hogy az Igém, tehát 

Önmagam felkínálásával, lehetőségét tekintve minden ember meg van váltva 

(„mindeneket magamhoz vonzok” Jn.12;32,). A ti oldalatokról pedig az van 

megváltva, aki az életrekelésemmel hitelesített tanításomat hit által befogadja, és 

a gondolkodását ennek megfelelően átalakítja. 

 Én, a tanításom megszüntethetetlen jelenlétéért, ennek befogadásának a 

lehetőségéért letettem, hogy ujból felvegyem a lelkemet. Ez után minden, de 

minden rajtatok áll! Akkor tudlak benneteket ujjászülni, Istengyermekké tenni, 

ha a tanításom befogadásával képessé váltok a korábbi életetek elvesztésére, és 

az új, Tőlem kapott Élet elfogadására. 

 

 Bármennyire hihetetlen, de egymásra vagyunk utalva, mert az akaratotok 

ellen nem tehetek semmit. Viszont Nálam nélkül ti sem tehettek semmit, ami 

segítene benneteket, hogy visszataláljatok az Atyához.  

 Józan paraszti ésszel is átlátható, hogy ha nem akarjátok, nem lehet 

bűntelenné tenni benneteket. Ehhez a személyes hit, és teljes szemléletváltás 

szükséges! 

 Én, mint az Atyám Igéje, az Isten Országába, az eredeti otthonotokba 

visszavezető utat, a földön való hústestbe öltözésemmel, lebonthatatlan 

módon építettem ki a számotokra. Ezzel megteremtettem mindannyiótok 

számára a megváltás lehetőségét! 

 Vannak, akik tudnak a tanításomról, mint a megváltás útjáról. Vannak, 

akik a Rólam alkotott téves elképzeléseikkel, egy hasonló utat próbálnak építeni 

maguknak és másoknak. Ezt tehetik egyénileg, és tehetik közösségben is. 
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Vannak, akik egyházakként építenek olyan utat, amit Rólam neveztek el. Ezt 

teszi mindenki, aki az eredeti tanításomat csak elferdíteni, az eredetitől eltérően 

tudja értelmezni! Mindenki, aki saját maga épít utat, az általa hitt isten 

országába, azt azért teszi, mert még nem képes Engem, mint Utat meglátni! 

Azt viszont, hogy az általuk épített utak hova vezetnek, csak akkor tudják meg, 

amikor már megérkeztek.  

 Bizony, az-az Út, amit Én kínálok, a szellemi sötétségből csak 

tákolmánynak, bizonytalannak, esetleg nem létezőnek látszik, amíg rá nem 

léptek. De az, aki valóban elindul Felém, az megélheti azt a csodát, hogy abban 

a pillanatban, ahogy rálépett az ÚT-ra, lényegileg már meg is érkezett. Ezt az 

Utat csak azok képesek meglátni, megszeretni, és mellette dönteni, akik 

szívükben a benső nyitottságon keresztül, a szeretetben megélhető szabadság 

lelkületét hordozzák! Azt a szabadságot, amit csak Tőlem vehetnek át. Ennek a 

szabadságnak a megélése egy olyan erőforrás, amely az Én erőm bennetek. 

 Megáldalak az Istent szeretés lelkének, Istengyermekké alakító 

angyalával! 
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A tanítvánnyá tevésről 

 

Uram Jézus! Hogyan lehet eleget tenni a Máté evangéliumában olvasott 

feladatnak, miszerint „tegyetek tanítvánnyá minden nemzetet”? (Mt. 28;19,) 

 

Válasz: Kedves barátom, barátaim! 

Azok, akik nyitott szívvel olvassák, vizsgálják, és ismerik fel az 

Evangéliumokban és a Hang tanításában olvasható, valóban Tőlem jövő 

Igéimet, azok tudhatják, hogy az Én tanításom elsősorban nem közösségi, 

hanem személyes ügy! 

Megmagyarázom: 

A lelki élet területén, minden Felém forduló és Rám hallgató gyermekem, 

személyesen állítja helyre a kapcsolatát Velem. Ennek következményeként, a 

Nekem való odaadottságában, személyesen erősíti, gazdagítja a kapcsolatunkat. 

Minden gyermekemet, tanítványomat, csak személyesen tudom 

vezetni, boldogítani, a kapcsolatunk megélése által. Ez által ezt az élményt, 

ezt a boldogságot, ez a gyermekem senkinek nem tudja átadni, legfeljebb 

megosztani. A tanításomat közösségi üggyé, közüggyé, az ember sérült lelkülete 

tette, amelyben minden szavamat, csak közösségi ügyként képes látni. Ez annyit 

jelent, hogy az ember nem önmagát, hanem – szinte automatikusan – azonnal a 

másikat kezdi figyelni, a másikat kezdi nevelni, hogy mi alatt, mit kell érteni. Ez 

alól, még a tanítványaim sem voltak kivételek. 

Ahhoz, hogy az emberi természetnek inkább megfelelő tanítvánnyá tevés 

gyakorlata helyett, a tanúság tevésre való valóságos felszólításom jelenjen meg, 

már Máté avangélistának is helyesen kellett volna tudni értelmezni, a saját, 

16;17,18,-ban olvasható, Simon Péterre bízott feladatomat. Ez a feladat nem 

tartalmazott többet, mint annyit, hogy: Simon, rád bízom a kihívottjaimat, és a 

Péter név, emlékeztessen a kősziklaként kinyilatkoztatást adó Atyámra. 

Azt nem mondtam, hogy Simon Péter, rád és ’utódaidra’ bízom az 

egyházamat, hogy ha kell, erőszakkal is tegyetek tanítvánnyá minden nemzetet. 

Ugyanis másképp, kívülről-befelé, ez nem is lehetséges. Azt sem mondtam, 

hogy kizárólagos módon neked, és ’utódaidnak’ adom majd az Egek 

Királyságának a kulcsait! A tanításomat. 

Az Atya kinyilatkoztatásában, Simon Péter nem a ’Kőszikla’ által 

megnyilvánuló igazságot (Te vagy az élő Isten Fia.) látta meg. De már Péter is – 

a sérült lelkületéből adódóan –, csak eklézsiában tudott gondolkodni, aminek 

nagyon hamar az lett a következménye, hogy a ’jószándéku Nekem 

adottságából’ irgalmatlanná lett. Gondoljatok csak Annás és Szafira esetére. 
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Amit a történelem során készségesen folytatott, minden Krisztust megjelenítő 

hivatalos egyházi intézmény. 

Az anyagtestből való eltávozásomat követően, egy sajátos teológiát 

hirdető tanításával, tevékenységével, komoly eredményeket ért el Pál, a későbbi 

egyházak alapjainak megalkotásával. Természetesen az ő közösségeket formáló 

látásmódja is, ugyanazt az irgalmatlan magatartást eredményezte, amellyel az 

engedelmesség igénye, és a bűnösök büntetése járt. Miközben az Én 

tanításomból és magatartásomból megérthető lett volna, hogy nem a tanítvánnyá 

tevés, hanem a tanuság tevés feladata az, ami a Velem való személyes 

kapcsolat felkínálását tanította. Elsősorban azért, mert Én sem tettem senkit 

tanítvánnyá, mivel tanítvánnyá csak VÁLNI lehet. 

 

Pál a saját és társai farizeusi múltjából is tudhatta volna, hogy ha a saját 

nemzetét sem volt képes Törvényt betartóvá tenni, akkor hogyan képes más, 

pogány nemzeteket, az Én tanítványommá, ’kívülről-befelé’ formálni, miközben 

nem is ismer Engem. Én nem egy saját maga által kialakított tanítás terjesztésére 

hívtam Pált, hanem egy buzgó főfarizeust is megfordítani képes, Lelkem 

erejének tanúságtételére. 

Bizony a tanítványaimnál, Pálnál, és a későbbi kereszténységben is süket 

fülekre találtam. 

A Rám nyitott fülnek azt kellett volna hallani a felszólításomban, hogy 

menjetek el minden nemzethez, és keressétek a tanítványi lelkületűeket! 

Keressétek a szerető Atyát szívükben, lelkükben, sóvárogva váró lelkeket! 

Keressétek meg azokat, akiket a szellemi sötétségben, a szerető Istenre való 

vágyakozásuk miatt, már boldognak mondtam. (Mt.5;3,) 

Ez volt az-az Örömhír, aminek a birtokában már természetessé kellett 

volna válnia, hogy nem a közösségbe tartozás tesz Atya-Istent szeretővé, 

hanem az Atya-Istent szeretés tesz közösségi emberré, tanítvánnyá. 

Elsősorban Velem kell közösségbe kerülnötök ahhoz, hogy Általam 

kerüljetek egymással közösségbe. Ahogy Simon Péter, és Pál, úgy a nevemre, 

és az elég zavaró testi jelenlétemre hivatkozó egyházak sem voltak képesek 

megérteni, hogy sem az egyház, sem annak egysége, nem lehet cél! A cél: ÉN 

VAGYOK! 

Ma már elmondható: ha a keresztény egyházak, a Hozzám való tartozást 

nem Krisztus kizárólagos birtokosaként, és nem egyházi ügyként kezelnék, úgy 

saját létezésüket veszélyeztetnék. A történelem során ezek az egyházak a 

politikai, közügyi és hatalmi munkájukban, szinte magától értetődő módon 

folyamodtak erőszakhoz. 
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Napjaitokban, ezen egyházak térítő tevékenységükben, a Föld álaluk 

elgondolt mennyországgá való tételében azt akarják elérni, ami Nekem sem volt 

küldetésem. Ezek az egyházak, még napjaitokban is, úgy akarnak nemzeteket 

Istenhívővé nevelni, ahogy a múltban a farizeusok Izrael népét akarták Törvényt 

betartóvá tenni. Pedig az Isten Országában nem az Istenben hívők, hanem az 

Atyát feltétel nélkül szeretők közössége van! 

Ez a valódi gyülekezet! 

Ennek a közösségnek nincs szüksége a hagyományokra, a közösségi életet 

szabályozó előírásokra, korlátokra. Ennek a közösségnek Rám van szüksége. 

Lelkem építő, buzdító, és folyamatos ÚJ-at adó tanítására.  

Azok, akik egyházat, egyházakat akarnak szervezni, fenntartani és 

megvédeni, azok nem Bennem, hanem az egyházak közösségében képesek csak 

gondolkodni. Náluk ma már nem a tanítvánnyá, hanem a kereszténnyé tevés 

feladata az, ami a látásmódjukat irányítja. Úgy gondolják, ettől lesz keresztény a 

világ! 

Nem lett! 

Nem, mert nem lehetett! Ma egy keresztény ember az egyházára 

hallgat és azt szereti. Én az Atyámra hallgatok és Őt szeretem! Én vagyok az 

egyetlen Tanító, aki a tanítványságban nem a korlátozó kereteket, hanem a 

szeretet szabadságát kínálom, minden Engem megismerni törekvő 

gyermekemnek. 

Az Igém, az Örök Élet hordozója! A földi életemmel nemcsak annak 

teremtettem meg a lehetőségét, hogy valaki elfogadjon, hanem azt is, hogy az 

Igémen keresztül befogadjon. Aki csak elfogad az vallásos, aki pedig befogad, 

az tanítvány. Ezeket a tanítványaimat már nem a körülményeik, hanem, az 

Engem szeretésük határozza meg. Kérésem szerint alakítják a gondolkodásukat, 

és ezáltal a magatartásukat. 

Igen, mert Engem soha nem birtokolhat semmiféle szervezet, mert az 

Engem szeretés, a szabadságotok kulcsa. 

Barátaim! 

A tanítványaim számára a hiteles tanításom megtalálásánál, megértésénél, 

és az erről szóló tanúságtevésnél nagyobb feladat, nincs a Földön. Nincs, mert 

magatokat kell átadni Nekem ahhoz, hogy Én, átalakíthassalak benneteket. 

Ez, az egyetlen Út, ahhoz, hogy Istengyermekké legyetek! 

 

Megáldalak benneteket a tanúságtevés erejével, a tanítvánnyá válás 

eredményével: A BENSŐ BÉKE angyalával! 
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A kereszthalálról 

 

Uram! Megoperáltassam-e újból magam? 

  Mi van az elhunyt testvéremmel? 

  Kereszthalálodra emlékezve, megbocsátottál-e nekem? 

 

Válasz: Drága gyermekem! 

Leveled utolsó soraival kezdem, amelyben a kereszthalálom emlékét és 

ünnepét említed. Ugyanakkor, mint annyi más hittestvéred, irgalmamért 

esedezel. Ha jobban ismernétek, ha jobban ismernél Engem, akkor két dolog 

tisztán állna előtted, előttetek:  

1. Ha Én a kereszten megbocsátottam –mivel nem tudták mit tesznek-, 

azoknak az egyházi és világi hatalmasoknak, akik keresztre ítéltek és feszítettek, 

akkor a megbocsátás hatalmát, és nem a megbocsáthatatlant kellene a húsvét 

kapcsán megélnetek. 

2. Kereszthalálom miatt, személy szerint nektek, mint a keresztény 

vallások híveinek, nem kellene magatokat bűnösnek megélnetek. 

Nekem és a menny lakóinak akkor szereznétek örömet, ha 

kereszthalálomban nem a bűntudatot és a vezeklést, hanem az anyagtesti 

életemet is feláldozni kész szeretetemet élnétek meg. Ez-az, amit Én kínálok 

nektek! 

 De ha ti ezt nem látjátok, Én nem tudom sem megértetni, sem elhitetni 

veletek. A gondolkodásotok átalakítását, az értékrendváltást nektek kell 

elvégeznetek. Csak ez által születhet meg az a rend a szívetekben, ami a 

Hozzám tartozás tudatában, Életként tapasztalja meg az Én békémet. 

 Ez az a benső béke, amelyben Általam, ti magatok találjátok meg a szívet 

és szeretettől vezérelt értelmet megnyugtató válaszokat a kérdéseitekre. Az én 

békém azt sugallja, hogy nem az a kérdés, hogy mi volt, hanem azt, hogy mi 

van Velem? Nem az a kérdés, hogy mi, hanem az, hogy Ki a jó nekem?  

 János evangéliumának 14;6,-os fejezetében azt olvashatod: „Én vagyok az 

út és az igazság és az élet,”. Ha Engem –mert megismertél és ez által egyre 

jobban megszerettél-befogadsz, akkor az ÖRÖK ÉLETET fogadtad be! Neked, 

valójában nincs is életed Nélkülem. Ez az IGAZSÁG! 

 Az pedig, hogy ne a testi operációd kérdése legyen a döntő, az maga az 

ÚT Bennem! Ezt az utat viszont csak akkor járod, ha úgy szereted magad, 

hogy másokat szeretsz. 

Hang-om tanításából tudhatod, hogy a helyes önszeretet csúcsérték. 

Akkor szereted magad helyesen, ha mindent megteszel a szellemi, látásmódbeli 

átalakítás területén azért, hogy úgy tudj másokat szeretni, ahogy Én szerettelek 



14 

 

és szeretlek titeket. Ismerj meg Engem, hogy Lelkem által újjászülhesselek egy 

örök boldogságra, Bennem. 

Ennek a boldogságnak a lehetőségét már a teremtésednél a szívedbe, 

ültettem. Ebből a boldogságból minden tőletek elköltözött, vagy még közöttetek 

levő annyit tud meríteni, amennyire hitt, illetve hisz Bennem. Ezért nem az a 

kérdés, hogy mi van azzal, aki eltávozott tőletek, hanem az, hogy mennyire 

képes meglátni, elfogadni azt a földi ésszel fölfoghatatlan, szemmel 

megláthatatlan végtelen szeretetet, akit úgy hívnak, hogy Atya! Ezt viszont 

megválaszolni, szavakkal, egyszerűen lehetetlen. 

 

Megáldalak, az Istengyermekség lelkének angyalával! 

 

2011.04.21. 
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A megbocsátásról 

Kérdező: - Mi az Ó, és Új szövetségi, és mi a valós bocsánatkérés? 

 - Megbocsájtás után meg kell-e engedni a házastársamnak, hogy 

újra megtehesse a bántást? 

  - Segíts, hogy a családom tagjaitól megvédhessem hitre jutásom, a 

 támadásaik ellen!  

  - Lehet még közös ÚT velük? 

 

Válasz: Drága, drága Gyermekem! 

 A földi életetek során két egymással ellentétes hatásnak vagytok kitéve. 

Az egyik az a társadalmi, és vallási értékrend által sugallt boldogságkép, amely 

a vérkapcsolaton alapuló család idillikus állapotát sulykolja belétek.  

 A másik, az-az Általam tanított boldogság, amelyben minden 

vérkapcsolatot lehetőségként kezelve, vagy akár megtagadva, azokat neveztem 

az Én Mennyei családom tagjainak, „aki megteszi égi Atyám akaratát,” (Mt. 

12;49,). 

 Szinte lehetetlennek tűnő vállalkozás a Részemről az, hogy megértessem 

veletek: a vérkapcsolat önmagában nem hordoz erkölcsi tartalmat. Ez egy 

olyan, valóság szülte állapot, amelyben mindenkinek közvetlen lehetősége 

van, az Általam bemutatott szeretet megvalósítására. 

 A testbe születése előtt, többségében mindenki tudja, és igenli azt, hogy 

hova és kihez születik hústestbe. A megszületésével, egy már meglévő testi, 

lelki kapcsolatok rendszerébe tagozódik be. Minden családi vérkapcsolatba való 

beilleszkedés a kezdetet, az indulást szolgálja. Az erkölcsi kibontakozás, 

mindettől teljesen független. Nem azért hisz valaki Bennem, mert a szülei is 

megtértek voltak. Aki ezt így látja, az a megtérése okát nem Bennem (a 

Szeretetemben), hanem a szülei hitében látja. 

 A Bennem való hittel, mindenki egy olyan láthatatlan, szellemi, lelki 

kapcsolaton alapuló családba tagozódik be, amelyben az Engem megismerés, 

tehát a gondolkodás-átalakítás, és az Engem megvallás, egyszóval a 

tanítványság az összekötő kapocs. Ebbe a családba tartozol te is! Akkor is „ha 

szidalmaznak titeket és üldöznek és hazudva minden gonoszt mondanak rátok 

miattam.” (Mt. 5;11,). 

 Ennek a tanítványságnak az alaplelkülete, alapmagatartása, a 

megbocsátás. E nélkül senki, hangsúlyozom, senki nem lehet az Én 

tanítványom! Meg kell értenetek, hogy minden bűn egyetlen forrásból fakad. 

Abból, hogy „nem hisznek bennem,” (Jn. 16;9,). Ezt a bűnt nem Ellenem, hanem 

kivétel nélkül mindenki, önmaga ellen követi el. Az, aki ebből következően 

önmaga ellen tesz, mert nem hallgat Rám, az valójában már nem tud újabb bűnt 
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elkövetni, mert abban él. Viszont az, aki Hozzám tartozik, az törekszik 

tudomásul venni, hogy a világban, mivel nem hisznek Bennem, majd mindenki 

önmaga ellen tesz.  

 Minden bűn lelki betegség! Mindenki csak Bennem, és Általam nyer 

bűnbocsánatot! Ezért tanítottam azt, hogy „minden bűn és káromló szó, amit 

csak kiejtenek az emberek, bocsánatot nyer,” (Mk. 3;28,).  

Azért öltöttem testet, hogy mindazok, akik belátják, hogy betegek és 

gyógyulni akarnak, bocsánatot nyerve tudjanak törekedni az EGÉSZSÉGRE. 

 Mindenki –akár tudatlan, megtévedt vagy gonosz -, annyi bűnt követ el 

önmaga ellen, amennyit csak akar, hiszen az Atyát szeretőknek minden a javára 

válik. Az Őt nem szeretőnek, meg semmi sem válik a javára!  

A példabeszédemben a tízezer talentummal tartozó adós, kétszázezer év 

munkabérének megfelelő értékben halmozta fel a hitetlensége következményeit, 

amit már a visszafizetés tétova szándékára, elengedtem neki! Teljesen. De csak 

addig, amíg be nem bizonyosodott, hogy az irgalmam, nem szült benne irgalmat. 

Azt, amit így tanítottam, hogy: engedd el adósságainkat, amint mi is elengedjük 

a nekünk tartozóknak.” (Mt. 6;12,). 

Bizony mindenki csak akkor képes a valós megbocsátásra, ha Engem, 

mint megbocsátást fogadott be. Ezt a hitet lehet támadni, de megvédeni nem. 

 Ezt a hitet is csak megőrizni lehet, mert „aki végig kitart, az 

megmenekül (üdvözül).” (Mk. 13;13,). A Bennem való hit nem szorul 

védelemre, csak megőrzésre. Ez a hit arra való, hogy ÖRÖK ÉLETET adjon 

nektek. A hitet lehet erősíteni! Azzal, ha elhiszed, hogy az, aki egyre jobban 

megismer Engem, az egyre jobban szeret. Aki egyre jobban szeret, az egyre 

jobban törekszik arra, hogy megismerjen Engem.  

 Nagyon szeretlek téged is, és a családodat is. Örülök, hogy neked már el 

tudom mondani mindezt.  

  Megáldalak a Bennem való Hit erősítésének az angyalával! 

2011.12.14.   
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A körülményekről 

 

 

Uram, miközben rendkívül szerény körülmények között élünk, miért ad 

még kevesebb pénzt ebben az évben az Isten? 

Végtelenül csalódott vagyok mindattól az igazságtalanságtól, ami 

körülvesz. 

 

Válasz: Kedves Gyermekem! 

 Ahogy egyre inkább teret nyer országotokban, világotokban a tőke, a 

szerzés, a felhalmozás, tehát a pénz kíméletet és irgalmat nem ismerő hatalma, 

úgy válik egyre több ember ennek áldozatává. Bizony a pénz birtoklása által 

megélt ’szabadság’ hazugsága, nem ismer határokat. 

 Napról napra növekszik azoknak a száma, akik a világméretű harácsolás 

kielégíthetetlensége folytán, a létbizonytalanság szélére sodródnak 

országotokban is. Ezt megélni, ezt feldolgozni, legyen az vallásosan hívő, vagy 

hitetlen, szinte lehetetlen. Lehetetlen, mert a hívő is, és a hitetlen is, az anyagi 

helyzete, a megbecsülése, a megítélése, a lehetősége, az emberként való 

kezelése területén az igazságát, a társadalmi igazságosságtól várja. A hitetlen az 

állam vezetésétől, a hívő pedig az Isten gondviselő szeretetétől. 

  

A keresztény vallásaitok évezredeken keresztüli tanítása, sikeresen 

betonozta belétek, a szívetek vágyát megfogalmazó igazságos Isten képét, 

gondolatát. Meg fogsz lepődni! Én nem vagyok igazságos! Én magam vagyok 

az Igazság! Az Igazság pedig az, hogy az tartozik Hozzám, aki befogadott 

Engem, tehát szeret és ad. Ezért aki befogadott Engem, az nem kegyetlen, 

hanem irgalmas. Az nem a vevés, hanem az adás világában él. Az úgy adja 

önmagát Nekem, ahogy van. Embertársainak meg azt, amire Én tanítom. Az 

Istent, és embert szeretését. 

 

 Engem befogadni, megérteni és bennem hinni, csak „szellemben és 

igazságban” lehet.(Jn.4;24,) Erre a kapcsolatra hívtalak, és hívlak kezdettől 

fogva. Meg kell értened, hogy nem azt szeretem, akinek sok pénze, egészsége, 

és gondtalannak tűnő élete van. Pedig annak idején, ezt gondolták az írástudók 

és farizeusok is. 

 Világotokban, mindenki számára magától értetődően, a gondtalan 

biztonságra, tehát kellő mennyiségű pénzre vágyik. Az irgalmatlan önzés, éjsötét 

világában! Aki pénz és vagyon birtoklásában látja a biztonságát és az 

elképzelései megvalósulását, az ezt ne Tőlem, hanem az e világ fejedelmétől, 
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a gonosztól kérje, mert ez az ő birodalma. Én a pénzt ismerem, de nem 

vagyok az ura. A tanítványaimat arra bíztattam, hogy kérjenek és kapnak. 

Azokat bíztattam, akik az életüket, a gondolkodásukat, a lélegzetvételüket, 

lényegét tekintve már Rám bízták! Azokat, akik a hűségükkel már igazolták, 

hogy megértették azt, miszerint Én a látásmódon keresztül vagyok a 

körülményeiknek is az ura. Tehát elhiszik azt, hogy bármilyen körülmény 

veszi őket körül, az mind, csak a javukra válhat. 

 Tudom, azt kérdezed, hogyan? 

 Úgy, hogy legyél a partnerem. Úgy, hogy elhiszed, hogy szeretlek és 

bízom benned! Ezért te találd meg a megoldást mindenben, amihez a 

szeretetet Én adom benned. Ez viszont áldozatvállalás nélkül nem megy. 

Nevezetesen anélkül, hogy ne mondanál le a mindig többet birtoklás, és 

magasabbra jutás szellemiségéről.  

 Az, aki csak a hiányt látja, az nem képes meglátni a lehetőséget. Az, 

aki a körülményei által éli meg magát biztonságban, az gyökerében a 

bizonytalant látja biztonságnak. Az, aki Bennem hisz, az a lelki erejét, a hitét, a 

találékonyságát, a bátor kezdeményezőkészségét, a biztonságát az Én 

hűségemben éli meg. Ebben a lelki biztonságban tudnia kell, hogy erkölcsileg 

nem veszhet el. Anyagilag sem, mert a körülményeit nem az igényei, hanem a 

szükségletei határozzák meg. 

  

 Nagyon, nagyon régóta várom, hogy megérts Engem. Nagyon régóta 

várom, hogy úgy lehessek veled kapcsolatban, hogy a körülmények ne téged 

alakítsanak, hanem te alakítsd a körülményeidet, és ne azt lásd amid nincs, 

hanem annak örülj, amid van. Várom, hogy ne a csalódottság, hanem Én 

vegyek lakást benned. Nincs más, ez az egyetlen ÚT, amely az Örök Életbe, a 

Bennem megélhető boldogság biztonságába, a minden elképzelést felülmúló 

FÉNY-be vezet.  

 Ám ennek az Igém befogadása, és a feltétel nélküli Rám hagyatkozás az 

ára! 

 

Megáldalak az Engem megértés angyalával! 

 

2012.01.04.         
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A gondolkodás átalakításról 

 

 Uram! - Eddig értettem azt a tanításodat, hogy " Ha nem jöttem volna 

és nem szóltam volna, bűnük nem volna..." (Jn.15.22,). Azonban mostanában, 

amikor egyre többet megismerek az Ószövetségből is, világosan látom, hogy  a 

Tízparancsolat és a próféták szavai alapján tudniuk kellett volna, hogy miképp 

kell Istennek tetsző életet élni. 

 - Száradóban van e már a "tojáshéjam"? 

 - Felelős vagyok-e az unokáimért, annak ellenére is, hogy a szülők - 

emberi kapcsolatot - velem nem akarnak? 

 

Válasz: Kedves Barátom! 

Örülök neked. Köszönöm, hogy kinyitottad Felém szívedet, lelkedet. 

Ennek benső békét eredményező, és folyamatos kérdéseket szülő hatása 

tükröződik kérdéseidben. Nemcsak megértetted, meg is éled annak szükségét, 

amit így fogalmaztam meg, hogy: alakítsátok át gondolkodásotokat. Mindez a 

számotokra csak jelen korotokban vált érthetővé, megvalósíthatóvá. Ezért 

szólaltam meg a Hang válaszaiban, és tettem igen nagy hangsúlyt, a ’térjetek 

meg’ helyetti fordításra. 

Negyvenhárom kötetnyi tanításban kínáltam fel az egyén, Atyát 

megismerés felé vezető útját, az Általam bemutatott szeretetben, és valóságban 

való gondolkodást. Azt, amit a világ nem adhat, de el sem vehet. Azt, amit az 

Igémre való éhség, értelmi nyitottság és szívbéli bátorság nélkül senki nem 

mondhat a magáénak. Ezt egyetlen Rám hivatkozó vallás sem tanítja a híveinek, 

mivel azonnal megszüntetne minden alá, és fölérendeltséget. 

Még nem látjátok, így te sem látod, hogy a gondolkodás átalakításra való 

felszólításommal mindenkitől a legnehezebbet kértem. Igen, mert a 

gondolkodás átalakítással értékrend átalakítás, az értékrend átalakítással 

élet átalakítás jár. Az ÉLET pedig ÉN VAGYOK! Komoly, és akadályokkal 

teli munkát, odaadottságot kíván, hogy úgy ismerjétek meg az Igazságot 

Bennem, hogy örömmel tudjátok átadni magatokat Nekem. Teljesen.. 

Drága Gyermekem! Első Nekem feltett kérdésedben felrovod a szövetség 

népének, hogy a mózesi Törvény alapján nem ismertek fel Engem. Eközben 

figyelmen kívül hagyod a Hang-ban található tanításomat, amiben elmondtam, 

hogy Mózes és a próféták szavaiból, senki sem képes valóban felismerni Engem. 

Ha a Próféták Rólam szóló jövendölései helyesek, akkor bizony nem állíthattam 

volna azt, hogy: „senki sem ismeri a Fiút, csak az Atya, az Atyát sem ismeri 

senki, csak a Fiú” (Mt.11;27,). Ezért annak, aki meg akar ismerni, a Bibliában 
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való rangsorolás elfogadása, nélkülözhetetlen. Valahogy úgy jártál, hogy a 

mások szemében megláttad a szálkát….!  

 Márpedig bizony mondom nektek: kétezer év elteltével, ugyanolyan 

messze vagytok attól, hogy meglássátok ki Vagyok és kit tanítottam, mint 

azok, akik hústestben hallgattak Engem! 

 

 Végül is ugyanezt kell mondanom a többi kérdéseddel kapcsolatban is. 

Az, aki nyitottan és bátor szívvel tanul, ismerkedik Velem, annak a szívét-lelkét 

Én töltöm be, és nem az foglalkoztatja, hogy: ’hol is tartok a szeretetben?’. Ez a 

Mt.25;15-ben olvasható példabeszédemből is kiolvasható, mert annak, aki a 

rábízott két talentumot a képessége szerint jól forgatta, ugyanúgy a 

boldogságom lakója, mint az, aki az öt talentumot kamatoztatta. 

Ami pedig a felelősséggel kapcsolatos kérdésedet illeti, azt ugyancsak 

megtalálhatod, “A Hang” - nak feltett kérdésekre adott 154 válaszban. 

Nevezetesen azt, hogy kizárólag csak magadért felelsz. Bizony nehezen, vagy 

egyáltalán nem tudjátok elfogadni azt az igazságot, hogy senkit sem lehet Istent 

szeretővé tenni, nevelni, vagy a megtérését kiimádkozni. Nincs Istennek tetsző 

élet, csak ISTENNEK ODAADOTT ÉLET! 

Megáldalak az Istent megismerés örömének az angyalával. 

2014.02.20. 
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Az Istent megismerésről 

 

 Kérdező: Uram! A korábbi válaszod ellenére nem tudom elhinni, hogy 

páromat a felnőtt gyerekei, öröklésből kifolyólag, képesek a lakásából kiforgatni.  

-Halálunkig viselnünk kell, hogy a halálunkat várják? 

-A béke kedvéért álljunk fel és hagyjunk mindent, de mindent a hátunk 

mögött, és húzzuk meg magunkat albérlőként valahol? 

-Adjunk el mindent bármi áron, és azt az öröklés szerint elosztva, kezdjünk 

új életszakaszt? 

 

 Válasz: Kedves gyermekem! 

  Ugyanazzal az életproblémával fordultál Hozzám, amivel egy évvel ezelőtt 

megkerestél, és amire választ is kaptál. Mivel minden válaszom olyan örök igazság 

hordozója, amely nem csak az múltra, hanem a jelenre, és az örökkévalóságig tartó 

jövőre vonatkozóan is érvényes, ma sem tudok mást mondani neked.  

  Bizony nem vagy egyedül azzal a lelkülettel, amellyel még nem vagy képes 

felmérni annak súlyát, hogy az Istentől kérdeztél, és az válaszolt neked. Az, aki 

választ kapott a kérdésére Tőlem és hisz Bennem, annak nem kérdés, hogy 

mit kell tennie ahhoz, hogy az életét megoldottnak tekintse.  

  Kérdésed megismétlése és a választási lehetőségeid felsorolása azt igazolja, 

hogy a korábbi válaszom nem volt elfogadható a számodra. Nem, mert valójában 

nem ismersz Engem. Te egy olyan istent keresel, aki áldását adja az általad 

felsorolt lehetőségek egyikére. Arra, hogy a párod olyan áldozatot vállaljon egy 

külső, általad igazi békének nevezett ügy érdekében, amely feltétel nélkül szolgálja 

ki a családtagok minden elvárását. Ebben megerősíteni nem tudlak, mert Én, nem 

ez az isten vagyok. 

  Igazi békét, törvényt, pénzt, jussot és szentségi házasságot említesz, és 

keversz össze a leveledben. Te is azt várod Tőlem, amire valaki az Engem 

körülvevő tömegben kért: mondd meg a testvéremnek, hogy ossza meg velem a 

sorsrészt (az örökséget) (Lk.12;13,). De tőled is csak azt kérdezhetem, hogy: ki tett 

engem fölétek döntőbíróvá vagy részosztóvá ? (Lk.12;14,). 

 

  Te bizony elfogadva a keresztény vallások Krisztus hitét, eltévedtél az 

érzelmi és családi kapcsolatok útvesztőjében. Ebből viszont csak egyetlen kiút van. 

Az, amelyik az Én valóságos és hiteles megismerésemre való áldozatos 

törekvésben valósul meg. 

Az, aki ismer Engem, már megértette, hogy sem a másik embert, sem az e-

világot nem lehet jobbá tenni. Jobbá, csak válni lehet.  
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Te még azt látod megvalósítandónak, amit a ’testvéred’ a halála előtt látott 

jónak. Az Enyéim azt valósítják meg, amit Én látok jónak. Az, aki ismer 

Engem, az Tőlem jövő áldásnak éli meg azt, hogy fedél van a feje felett. Az nem 

arra törekszik, hogy a családtagok között ún. ’ igazi béke ’ legyen, hanem arra, 

hogy az Én Békém találjon otthonra benne. Ezt a békét nem úgy adom nektek, 

amint a világ adja. (Jn.14;27,). Ezt a békét úgy adom, hogy azok, akik hisznek 

Bennem és Hozzám tartoznak, azokat e-Hozzám tartozás tudata boldogítja.  

Ámen, mondom nektek, ha valaki hozzám jön, és nem gyűlöli meg az apját 

és az anyját, a feleségét és a gyermekeit, a fi(test)vérét és a nő(test)vérét, sőt még a 

saját lelkét is, nem lehet az én tanítványom, (Lk.14;26,). Az pedig, aki az Én 

tanítványom, az-az én testvérem és nővérem és anyám. (Mk.3;35,).  

Az Én tanítványomat nem zavarja az, hogy a halálát várják, mert nem-hogy 

nem fél a haláltól, hanem tudja, hogy ő már az Örök Élet részese, amelyben 

nincs halál. Igen, mert hisz Bennem. Bennem viszont csak az tud hinni, aki 

valóban ismer Engem. 

Megáldalak a valós ISTENT megismerés vágyának az angyalával. 

 

2013.01.08. 
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A bűnbánatról 

 

Kérdező: Uram! Benső késztetés által keresztet állítottam. Ugyanezen 

késztetés arra ösztönöz, hogy a bűneikkel való szembesítésükkel segítsem 

Hozzád közelebb az embereket. Áldásod van-e a késztetéseimen? 

 Válasz: Kedves Barátom! 

 A földi életutad utolsó szakaszában történt mély, érzelmi válságok 

megélése az, aminek következtében megtaláltál Engem. Elvesztetted azt, akiért 

eddig éltél, és csalódtál azokban, akikkel együtt éltél. Mindez, a lelki éhen 

pusztulás szélére vezetett. Ebben a kilátástalan és reménytelennek látszó 

állapotodban tudtam csak megszólítani a szíved, aminek következtében Hozzám 

fordultál, és elmondhattad: „apám vétkeztem az ég ellen és veled szemben” 

(Lk.15;18,). 

 Elérkezett az a pillanat, amikor azt mondhattam: „ez a fiam halott volt, és 

életre kelt, elveszett és megtaláltatott” (Lk. 15;24,) És örömünnepet ültünk az 

égben. Az örömünnepet, a meghatottságot követően te is, mint megtért 

gyermekeim túlnyomó többsége, az önismeret döbbenetében, először a saját, 

bűnnel összefonódott életedre láttál rá. Bűntudatodban, bűnbánatodban, 

megrendültségedben keresztet állítottál - mint mondod – Nekem! A 

dicsőítésemre! 

 Örülni semmiképp nem tudok, annak a kétezer éves félremagyarázásnak 

és félreértésnek, aminek eredményeképp a kereszten függő Istennel 

azonosítanak Engem. Ez a látvány, ennek tudata, szükségszerűen erősíti a 

bűntudatot bennetek. Nagyon szeretném megláttatni veled, hogy te is e kétezer 

éves félreértés tükrében szemlélsz Engem. Bizony, csak nagyon hosszú életek 

árán tudnak a felszínre evickélni azok a gyermekeim, akik elmerülnek a 

bűntudat érzelmi tengerében. Értsd meg! Én örömhírt hoztam. A megbocsátás 

örömhírét. Ennek Örülj! Ezt tanuld meg! 

 Mondottam: „nagyobb öröm lesz az égben is egy bűnös gondolkodásmód 

megváltoztatásán, mint kilencvenkilenc megigazulton” (Lk. 15;17,). Igen, mert 

nem a bűntudatot, hanem a gondolkodás-átalakítást kínálom mindazoknak, 

akik meg akarják érteni a tanításomat. Az, aki megért Engem, mert befogadta 

az Én értékrendem, az tudja, hogy Én nem a kereszten nyertem el a 

dicsőségem mint ember. Én, aki az örökkévaló Élet Vagyok, magamban 

hordozom azt, mint Isten (Mt. 17;2,). Az Atya, a dicsőségemmel együtt van 

jelen Bennem. Értsd meg! Én, az Atya Igéje, az Isten Fia, az Atyával EGY 

vagyok. 

 A kereszt szükségszerű állomása volt a földön az Isten jelenlétének. 

Szükségszerű, mert ez által lepleződött le minden e-világi, és vallási hatalom 
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lelkülete. Ez által vált igazolhatóvá az, hogy az ÉLETET nem lehet megölni. Ez 

által vált hitelessé az a tanításom, hogy ÉN VAGYOK AZ ISTEN. 

 Senki, hangsúlyozom senki sem a templomokban, vagy a máshol 

felállított keresztek, vagy bűntudat által nyer bocsánatot. Bocsánatot mindenki 

az által nyer, ha ő maga megbocsátóvá válik. Megbocsátóvá mások, és 

önmaga felé. A nektek felkínált imában is azt mondottam:” És bocsásd meg 

vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk, az ellenünk vétkezőknek.”( Mt.6;12,). 

 Áldásom csak azon van, ami a te növekedésedet, a te hitben való 

gazdagodásodat segíti Felém. Minden gondotok, problémátok egyetlen lényegi 

oka: a hiteles tanításom személyes ismeretének, és befogadásának a hiánya. 

Ebből következik az ember földön elérhető legmagasabb minősége, a 

tanítványként való Hozzám fordulás megélése. E tanítványságnak pedig a 

gondolkodás-átalakítás az eszköze. Bizony mondom, csak tanítványként lehet 

tanúságot tenni Mellettem. Arra kérlek, ne a vallásoknak a múlt bűneire 

helyező látásmódja, hanem a jelent megszentelő, feladatokban való 

gondolkodás jellemezzen. Ne állj meg az Engem elfogadásban, hanem lépj 

előre a tanítványságba, az Engem befogadásba. Alakítsd át a gondolkodás 

módodat! Alakítsd át, mert senkit sem szólítottam fel arra, hogy mások 

gondolkodását alakítsa át. Senkit sem szólítottam fel arra, hogy térítsen, vagy 

egyéni, torz tükör tartásával szembesítsen. Nem, mert az a tükör, amit az ember 

tart, az csak torz lehet. Én sem állítok senki elé tükröt, mert ÉN VAGYOK A 

TÜKÖR. 

 A Hang tanításában is azért szólaltam meg, hogy a tudomásotokra 

hozzam: senkinek nincs felelőssége másokkal, csak önmagával szemben. 

Ezért ne tanítani, hanem tanulni, tanítvánnyá akarj válni. Én csak akkor tudok 

valakiben világítani, ha azt, mint tanítványt, mécstartóra helyezett méccsé 

tudtam tenni, mert csak így tudunk egymásnak partnerei lenni. 

 Ne másokat, hanem magadat akard Belém növeszteni. Azt a növényt 

sem te növeszted, aminek a magját elvetetted. Én adok fényt, esőt és meleget, 

hogy ha a mag elhalt, elinduljon a növekedés benne, hogy a csíra a fény felé 

törjön a felszínre. Én Istenként tettem le a Lelkem, hogy bemutassam, miképp 

tudjátok elveszteni az életeteket, hogy azt megtalálhassátok Bennem. Én a 

keresztre nem miattad, hanem a hatalom miatt kerültem, de nem maradtam 

ott. Én az Igém tartalmában, a tanításom szavában maradtam köztetek. Engem 

tanulni, megismerni és ez által befogadni kell, hogy valóban kapcsolatba 

kerülhess Velem! 

 Ehhez kérd az erőt, az időt, hogy magadénak tudd a Bennem való hűséget. 

 Megáldalak a gondolkodás-átalakítás angyalával. 
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Az igazságról 

 

Kérdező: Uram Jézus! Hogyan lehet az, hogy az Atya a kisgyermekeknek 

jelentette ki a valóságot, miközben kétezer éve, az ’okosok’ és a ’bölcsek’ 

magyarázzák? (Mt.11.25,) 

 

Válasz: Kedves barátom! 

Mióta ‘világ a világ’, minden Törvényt tudó, Bibliát magyarázó attól 

bölcs és okos, hogy úgy gondolja, hogy miután tanulta és befogadta a Biblia 

szövegét, és mint teológus hitté alakította a Törvényt, ismeri az Istent! Viszont 

mindazoknak, akik meg vannak győződve arról, hogy ők ismerik az Istent, az 

Isten sem tudja bebizonyítani, hogy tévednek.  

 Én azt tanítottam, hogy az Istent Szellemben és Igazságban kell imádni! 

(Jn.4.24,) Abban a Szellemben és Igazságban, amely azonos azzal a 

Valósággal, aki Én vagyok! Ez azt is jelenti, hogy Engem nem a leírt betűk, 

szavak és mondatok által lehet megismerni, hanem elsősorban a  szövegben rejlő 

szellemiség által, mert azok a beszédek, amelyeket én szóltam nektek, Szellem és 

élet, (Jn.6.63,). 

Amely mondat a Szentírásban nem hordozza az Általam tanított és 

bemutatott Atya szellemiségét, az nem Engem tanít. Viszont, aki már beállította 

a látásmódját a saját igazságának a vonalába, azt már Én sem vagyok képes 

meggyőzni arról, hogy az bizony mulandó. Próbálja csak valaki meggyőzni a 

keresztény egyházak okosait és bölcseit arról, hogy Pál állítása ellenére nem 

vittem keresztre az emberek bűneit, az Atyám kiengesztelése végett. Az elmúlt 

kétezer év során, a mózesi törvényekben gondolkodó kereszténységet sem 

tudtam meggyőzni arról, hogy nem ismerik sem az Atyát, sem a Fiút. 

(Mt.11.27,). 

A Bibliát tudással azonosított Isten ismeret okossága, és bölcsessége, 

bizony mondom uralkodási vágyat leplez, mert teremtményként, minden 

nagynak mondott Szentírás értelmezést tanító, uralkodik a tanítványai fölött. Aki 

viszont így uralkodhat másokon, az bár tudattalanul, de a tanítás által Istennek 

élheti meg magát. Ez a Törvényt tudó nem Rám, hanem szükségszerűen, az 

önzését kihasználó gonoszra hallgat. Ez az értelem gőgje és hiúsága! Így válik 

minden önmagát okosnak és bölcsnek tartó ember naggyá, és minősíti a többit 

kicsinnyé. 

Márpedig ezek azok a kicsinyek, akikhez Én jöttem, hogy megszeressenek 

és higgyenek Bennem. Aki viszont mert megismert, befogad Engem, az a világ 

megítélésében még kisebb lesz, mint amilyen addig volt. Kisebb, de nem 

megtéveszthetőbb! Az pedig, aki megtért emberként, a gondolkodás átalakítás 

hiányában még nem ismert meg engem, a vallások által kiművelt okosság és 
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bölcsesség által, bizony mindig félrevezethető lesz. Félrevezethető, de a 

gondolkodás átalakítás segítségével megmenthető! 

Előbb, utóbb, minden személyes igazság csorbát szenved. Ilyenkor a 

Rólam gondolkodók nem a látásukat igazítják Hozzám, hanem Engem 

igazítanak a látásukhoz. Bizony a félremagyarázott igazság nem féligazság, 

hanem hazugság! Nem az-az értelmes, aki értelmetlenül ragaszkodik az általa 

magyarázott jóhoz. Az-az értelmes, aki képes felfedezni a forrást, tehát 

Engem. 

A Valóság, tehát az Igazság, mindig egyszerű és nagyszerű! Egyszerű, 

hogy Van Atya! Nagyszerű, hogy az Isten szeret! Egyszerű, hogy a szeretet 

olyan értelmes cselekvés, amelynek forrása a hit. Nagyszerű, hogy a szeretet 

teremtő! Íme, a végtelen igazságok vonala, amely nem más, mint az Istent 

szeretés folyamata. Semmiféle világi okoskodás nem kell ahhoz, hogy 

elhiggyétek: Atyaként szeretlek benneteket. 

Aki szeret, az ad! Aki Istenként szeret, az mindent ad! 

Lássátok meg, hogy minden e-világi ’okos’ és ’bölcs’ tanító, a saját 

bölcsességének és okosságának a rabja. Aki meg Reám nyitott, az a világ által 

megbélyegzett kicsinységében, szabad. Ez az igazság! Értsétek meg: az válik 

szabaddá, akit nem a tanult okossága, hanem a gyermeki Rám hagyatkozás 

lelkülete éltet.  

Az Én Országomban vannak okosok, értelmesek bölcsek és igazak. Ők 

attól okosak és értelmesek, bölcsek és igazak, hogy szeretnek. Szeretnek 

Engem, és ez által Én szeretek bennük másokat. Ezt kivétel nélkül mindegyikük 

tudja és akarja! 

Megáldalak a Szeretet okosságának és bölcsességének az angyalával. 
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Az Isten rászorultságáról és szenvedéséről 

 

 Kérdező: Uram Jézus! “A Hang” tanításában, a megjelenési formáid 

felsorolásában (79. válasz) találkozom azzal a megfogalmazással, hogy Te a 

Mt.25.40,-re hivatkozva, rászoruló módon vagy jelen a földön. Mi több, együtt 

szenvedsz az emberi életek, sorsok ‘kereszthordozásaiban’ (103. válasz). Mivel 

Te azt tanítottad: Én és az Atya egy vagyunk. (Jn.10.30,), azt, hogy az Isten 

miképp lehet rászoruló, és hogyan szenvedhet, egyszerűen nem értem! 

 

Válasz: Kedves barátom! 

 A több mint 2000 éve elhangzott tanításomat követően, ma már minden 

ember értelemszerűen dönt arról, hogy kinek illetve minek látja önmagát, és 

Engem. Senki sem szolgálhat két úrnak, (Mt.6.24,). Ez akkor is így van, ha el 

sem gondolkodik mindezen. 

Tanítottam: Én vagyok az út és a való(igaz)ság és az élet, (Jn.14.6,). 

Ebből. adódóan csak azzal tudok szeretetkapcsolatba kerülni, aki az Igém 

megismerésének, és befogadásának az Útján lát meg mint Valóságot, ami által 

az Élettel tudom megajándékozni.  

Minden, a vagyon rá eső részét (Lk.15.12,) kikért gyermekem azzal 

teremtette meg a szellemi, lelki, erkölcsi rászorultságát, hogy indulásában, a 

tudás fáját választva, önmagát választotta boldogsága forrásául.  

Úgy jártak, mint akik – még az iránytűt is eldobva – végtelen 

magabiztossággal, bemennek az őserdőbe, de mivel szükségszerűen eltévednek, 

visszatalálni már nem képesek, mivel Vak létükre, vakokat vezetnek (Mt.15.14,). 

Ennek következményeként, a tanításomat és életre kelésemet követő több mint 

2000 év azt igazolja, hogy az Engem még mindig nem ismerő ember nem 

rászoruló, hanem szinte megátalkodottan vak és önző. 

 

Minden Atyára való szellemi, lelki rászorultság, az ember oldaláról egy 

olyan állapotot fogalmaz meg, amit az Nélkülem, képtelen megszüntetni.  

Az Írás tudóinak, és általuk az Írás népének azt állítottam, hogy: sem 

engem nem ismertek, sem az én Atyámat, (Jn.8;19,).  

Viszont mióta az Igém, (hiteles) tanításában itt maradtam, már senki, 

hangsúlyozom senki sem tekintheti magát testileg, lelkileg, szellemileg 

rászorulónak, legfeljebb megtévesztettnek.  

Vajon miképp lehetne lelkileg, szellemileg rászorulónak tekinteni 

mindazokat, akiknek az asztalára állapotszerűen, hozzáférhető módon 

tettem le az Örök Életük megoldásának, az el nem veszíthető 
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boldogságuknak, az Isten Országa ajtajának a kulcsát, A TANÍTÁSOMAT. 

„Én vagyok az ajtó, aki rajtam át megy be, megmentetik” (Jn 10;9,) 

Így ha belemennék abba, hogy a földi életemet és tanításomat követően az 

embereket Istenre szorulónak lássam, és bennük rászorulóként éljek és 

szenvedjek, akkor az embernek adott Atya kegyelmét, a hústestben való 

életemet és tanításomat, teljesen értelmetlennek kellene tartanom. 

 

Ezért nem mondható rászorulónak az, aki nem hiszi, hogy az Isten 

Országa, az Örök Élet ajtaját, a hiteles tanításom, mint kulcs nyitja. Szinte 

minden emberre elmondható, hogy még az előtte levő kulcsot sem látja annak: 

miért nem értitek az én szólásomat? Mert képtelenek vagytok hallgatni az én 

szómat, (Jn.8.43,).  

Nemcsak az Isten azonos az akaratával, hanem az ember is. Bizony az 

ember is elmondhatja magáról azt, hogy amit akar, az van! Ha a bűnt akarja, 

akkor az van! Ez az ember nem rászorulóként, hanem adósságtörlesztőként éli 

az életeit. amíg minden adósságát meg nem adja (Mt. 18.34,). 

 

 Azoknak pedig, akik a körülményeikban élik meg magukat rászorulónak 

azt tanítottam, hogy: - keressétek először az Isten királyi uralmát és igazságát és 

a többit mind ráadásul megkapjátok. (Mt.6.33,). 

 - nehogy aggódva tépelődjetek lelketek (megélhetéstek) felől, hogy mit 

esztek és mit isztok, sem testetek felől, hogy mibe öltöztök. Nem több-e a lélek az 

eledelnél (tápláléknál) és a test az öltözetnél (ruhánál)? 

 - Nézzétek az ég madarait (tekintsetek az ég madaraira), nem vetnek, nem 

is aratnak, magtárakba sem gyűjtenek és égi Atyátok táplálja őket. Nem 

vagytok-e drágábbak (különbek, többet érők) náluk? (Mt.6.25,26,). 

Mindehhez “A Hang” válaszaiban azt is kijelentettem, hogy: a Bennem 

hívő embert, nem a körülményei határozzák meg. (334,510, 529, stb.válasz). 

 

Bármennyire meglepő, de Teréz anya nem Engem, hanem a teológia 

keresztény Krisztusát látta szenvedni, az emberberek  nyomorult 

körülményeiben. 

Én senkiben nem haldoklom a csatorna bűzében számkivetve. Az Én 

testemet nem rágják a patkányok a magatehetetlen emberben. Én nem a 

betegségtől, éhezéstől tönkrement, nyomorultul haldoklóban, hanem Teréz 

anya szívében voltam jelen. Amit Teréz anya láthatott, az csupán a belőle 

áradó, és a haldokló szeméből visszatükröződő szeretetem. mert 

koldusszegényeitek mindenkor lesznek, de én nem vagyok mindenkor veletek. 

(Jn.12.8,). 
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Értsétek meg!! Az Én életem – kiáradó szeretetem – akkor éltet, akkor 

boldogít benneteket, ha a tanításomon keresztül, valóban befogadtok Engem. 

 

Végül azzal fejezem be, hogy a Hang médiuma, szeretett testvérem azt 

nem látta, hogy ahol Én VAGYOK, ott valóban ÉN VAGYOK! Ahol pedig 

VAGYOK ott nincs hiány. Ahol hiány van, ott nem lehetek, mert ÉN 

VAGYOK, a VAGYOK! 

Az ember világában nem így van, mert ott, a rossz is valóságosan van 

jelen. Tévedésben vagytok, ha a rosszat a jó hiányával magyarázzátok. 

A szeretetnek nem ellentéte a gonoszság, a VAGYOK-nak nem ellentéte a 

hiány. NEKEM, NINCS SEM ALTERNATÍVÁM, SEM PEDIG 

ELLENTÉTEM!  

A gonoszság, a rossz, a hiány az emberben van jelen, mert mint 

’teremtők’ hívtátok létbe, és még arra is képesek vagytok, hogy a jót rossznak 

lássátok. Belzebub szállta meg, (Mk.3.22,). Ezért mondtam: az én királyságom 

nem innen való. (Jn.18.36,). 

Aki meg Engem fogad be, az azért nem lehet sem erkölcsileg, sem a 

körülményeiben rászoruló, mert mondottam: keressétek először az Isten királyi 

uralmát és igazságát és a többit mind ráadásul megkapjátok. (Mt.6.33,). 

 Megáldalak a tisztánlátás – gondolkodásátalakítás – örömének az 

angyalával. 
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A szeretetről 

 

Kérdező: Meddig kell felnőtt és egészséges gyermekeinket támogatnunk? 

 

 Válasz: Kedves Gyermekem!  

 Amennyiben jól ismernéd az evangéliumokban megtalálható tanításomat, 

úgy tisztában lennél azzal, hogy abban, senkit sem szólítottam fel arra, hogy 

bárki, bárkit támogasson. Arra viszont felszólítottam a tanítványaimat, hogy: 

  - szeressétek egymást, amint én szerettelek titeket, hogy ti is úgy 

szeressétek egymást ! 

 - Erről ismeri meg mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretet 

lesz bennetek egymás iránt. (Jn.13.34,35,). 

 

 Országotokban, mindenki számára elérhetővé tettem “A Hang” címen 

megjelent, kérdéseitekre adott válaszaimat. Ezekben, több alkalommal hívtam 

fel a figyelmeteket arra, amit szinte képtelenek vagytok elhinni, hogy a 

gyermekeitek, NEM A TI GYERMEKEITEK, hanem az Atya szellemi 

gyermekei. 

 A valóságban minden szülő, a gyermeke világrahozatalában az Atya 

partnere, egy szellemi lény hústestet öltésének megvalósulásában. Ez akkor is 

így VAN, ha ezt sem a szülő, sem pedig a (felnőtt) gyermek nem látja. Szó 

szerint igaz az a mondásotok, hogy a gyermeket az Isten adja. Csakhogy ezt nem 

így élitek meg.  

 Ez azt is jelenti, hogy a család mindenki számára egy olyan kegyelmi 

gyakorlótér, egy olyan terület, ahol elsősorban a legfontosabb erkölcsi értéket, a 

SZERETÉST tanulhatja. Azt a feltétel nélküli SZERETÉST, ami nélkül nem 

lehet eljutni az angyalokkal, majd a szeráfokkal (főangyalokkal), végül az 

Atyával való EGY- ségbe. Az Atyával való EGY- ségbe, mindenki CSAK A 

SZERETET ÁLTAL KERÜLHET. 

 Mindebből adódóan nem az a kérdés, hogy ki a rászoruló, de még az sem, 

hogy kit szeretsz, hanem az, hogy SZERETET van-e benned? Más 

megfogalmazásban ÉN élek- e benned? Akiben pedig Én élek, az nem támogat 

senkit és semmit, hanem SZERET. Így azt teszi mindennel és mindenkivel, amit 

az Általam megélt szeretet diktál.  

 A világotokban, a környezetetekben, a családotokban vannak hústestileg 

‘egészségesek’, de lelkileg erőtlenek, vannak lelkileg erősek és testileg 

működésképtelenek, stb. De kivétel nélkül mindenkin, csak a SZERETET 

segíthet. 
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 Tudnotok kell, hogy nem azért jöttem hústestben, és maradtam itt 

Szellemben, mert rászorulók lennétek. Én azért jöttem világosságul az ember 

szellemi sötétségébe, mert az Atya szeret benneteket, és a tanítása nélkül 

nem vagytok képesek visszatalálni sem Ő hozzá, sem önmagatokhoz. 

 Az, akikben lakást vettem, semmiben sem élheti meg magát 

rászorulónak. Az pedig, aki nem hisz, az nélkülem csak rászorulónak élheti 

meg önmagát, mindenben.  

 Így ha valakin (akár a felnőtt gyermekeden) a lelkiismereted szerint 

segítesz, akkor ne azért tedd, mert rászorulónak látod, hanem azért, mert az Én 

szeretetem van benned. Az Én szeretetem pedig kell, hogy mindig megtalálja 

azt az eszközt, és azt a mértéket, amelyben nem kihasználni, hanem felhasználni 

engedi a benned is élő lelkemet.  

 

 Szeretni mindenki tud, ha hisz Bennem, és akkor tesz jót mással, amikor 

csak akar (Mk.14.7,). Valójában nem mással tesz jót, hanem önmagával.  

 De vigyázz, a szeretet nem az elvárásokra való válasz, hanem a feladat és 

bölcsesség útján alakuló benső békéd forrása. Annak a békének, ami ugyancsak 

ÉN VAGYOK!.  

 

 Megáldalak az égi fogalmakban való gondolkodás angyalával! 
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Az Istennek való odaadottságról 

 

Kérdező: 1. Nem értem a Mi Atyánk imában azt, hogy “ne vígy minket a 

kísértésbe”, mert ennek alapján az Isten az, aki a kísértésbe visz? 

 2. A keresztre feszített Jézus szimbolizálhatja-e azt, hogy miközben a bűn 

elkövetésével minden ember újfent keresztre feszíti a szívében, ugyanakkor Ő 

meg mindenkit kitárt karral, szeretni akar? 

 3. Jézus azt mondta Júdásnak, „ne a fejedet, hanem a szívedet tárd ki”. 

Ebből adódóan kétely van bennem, hogy a tudásvágy jó e, mivel foglalkozom 

tudománnyal, és a tudás is vonz minden tekintetben? 

 

Válasz: Kedves Barátom! 

 A te kérdéseid is, - mint eddig majd minden Hozzám fordulóé – azt jelzik, 

hogy ki hol tart a gondolkodása átalakításában. Az általad is ismert “A Hang” 

válaszaiban felkínáltam, a vallások által bebetonozódott lelkületből való 

továbblépés egyik legfontosabb eszközét, a Márk 1;15,-ben olvasható 

gondolkodás, tehát értékrend átalakítás nélkülözhetetlenségét. Azok a 

gyermekeim, akik ezt megtették, ma örömmel élik meg magukat a 

tanítványaimnak. 

 Majd minden kisgyermek tesz fel az élet, az igazság, a tudomány, a 

létezés területét érintő nagyon komoly kérdéseket a felnőtteknek. De megfelelő 

tudás, tájékozottság, tapasztalat, értelmi érettség hiányában, még semmit nem 

tud kezdeni a válaszokban rejlő valósággal.  

 Bizony így vannak ezzel mindazok, akik bár felteszik Nekem a 

kérdéseiket, de az Engem megismerésre, még nem képesek rátenni az életüket. 

 Annak, aki a tudomány valamely területén akar képesítést szerezni, 

hosszú éveken keresztül, minden áldozatot meghozva kell tanulnia és vizsgázni. 

Bizony a tanítványságot eredményező gondolkodás átalakítás munkája, 

még ennél is több időt, odaadottságot és áldozathozatalt igényel.  

 A gyomrára éhes ember enni, az Atya Szellemére éhes pedig tanulni akar. 

Így az, aki már felfogta az értékrend átalakítás, tehát az Engem megismerés 

feladatának a súlyát, az első sorban az ismeretszerzés, a tanulás folyamatában 

kérdez. Igen, mert megtapasztalta, hogy a kérdéseire adott benső válaszok 

lépésről-lépésre, fokról-fokra születnek meg.  

 Ahhoz, hogy erkölcsileg (az Emberré válás területén) rend legyen a 

fejben, ahhoz az Én értékrendemet kell megismerni, megérteni és azzal 

azonosulni. E nélkül senkinek nem tudok a Bennem való Életre, új szívet adni. 

 

 Ezek után térek rá a kérdéseidre.  
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1. Az Igém megértése nem a Szentírás szavaiban, hanem az 

Evangéliumokban található hiteles tanításom lelkületében van elrejtve! Ez 

azt jelenti, hogy nem a leírt szavak jelentése vezet a Valóság megértéséhez, 

hanem a Szellemre való befelé figyelés vezet a szavak, valóságot hordozó 

értelmezéséhez. Ha meg akarsz érteni Engem, akkor neked is befelé, Rám kell 

figyelned, miközben az evangélisták által írt szövegekkel ismerkedsz. 

 Az Atya nem a kísértésbe, hanem a hústestben való szellemi kísértés 

világába ’visz’ benneteket. Arra a személyes útra, amelyen mindenki 

megtapasztalhatja az önmagát istennek gondolás, tehát az Atyától való 

elzárkózás következményeit. Azt, hogy miképp tud Nélkülem az önzés és 

erőszak világában boldog lenni. A tékozló fiúnak is meg kellett járni a maga 

választotta, külső-belső nyomor legmélyebb bugyrát ahhoz, hogy ’eszébe 

jusson’ az Atya! (Lk.15;17,) 

 

2. Én, a tanítványaimnak azt mondtam: „nektek adatott, hogy megtudjátok 

Isten Királyságának titkát,” (Mk.4;11,). A tanítványaimnak! 

 Ezért azok a hívő gyermekeim, akik a szeretet benső szabadságának a 

hiányában, még nem tudják az Engem megismerésre tenni az életüket, azokat 

könnyen mellékvágányra viszi az értelmük és fantáziájuk, kart karba öltött 

munkája. Még nem képesek szembesülni az önzésnek azzal az erőszak szülte 

irgalmatlanságával, amivel a történelem során minden vallás a hatalmát 

érvényesíti, miközben ezt a hatalmat is emberek gyakorolják. 

 Megjegyzem, hogy keresztre feszítésemben a zsidó főpapok és vallási 

vezetők szándékukban, a római megszállók pedig a megvalósításban 

vétkeztek. Sajnos egyetlen keresztény vallás sem veszi tudomásul azt, hogy 

mindezt megbocsátottam nekik ott, a kereszten. Mert nem tudták, hogy mit 

cselekszenek. Ugyanúgy nem, mint ahogy a hívő ember sem képes megérteni, 

hogy az ÉLETET megölni nem lehet. 

 Én nem azért jöttem, hogy átöleljem az emberiséget. Azt a Mindenséget, 

amelyben „nála nélkül semmi sem lett, ami lett.” (Jn.1;3,). Így a Velem való 

találkozáshoz nem Nekem kell kitárni a karom, mivel az állapotszerűen 

tárva van, hanem nektek!  

 

3. Először is le kell szögeznem, hogy a kérdésedben, amit Júdással 

kapcsolatban Nekem tulajdonítasz, az nem hangzott el.  

 Sok tudósotok ismert arról, hogy a tudománya gyakorlása oda vezette, 

hogy beismerje: szükségszerű, hogy legyen Isten! Van, aki egy természetfeletti 

értelemmel, van, aki valamiféle rendezőelvvel, és van, aki egy szuper tudattal 
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azonosítja. De ezek a látásmódbeli beismerések, még soha sem vezettek odáig, 

hogy ebben az Istenben Rám, a Názáreti Jézusra ismerjenek. 

 Ezért aztán magától értetődően megy el egymás mellett, az adott tudósok 

által megfogalmazott Istenkép, és a Bennem hústestet öltött Ige. Pedig 

mindkettő, egyfajta valóságot fogalmaz meg. A tudományos beismerés azt a 

valóságot, amit a feltételezés és megtapasztalás által kikövetkeztetni képes. Az 

Általam felkínált Ige pedig azt, ami VAN! 

 Azt viszont, hogy ki, melyik területet látja valóságnak, azt az dönti el, 

hogy szellemileg melyik irányba nyitott. Az viszont tény, hogy a tudomány is, 

és az Istent megismerés is, teljes odaadottságot igényel.  

 A mindent tudás vágya, majd minden ember sajátja. Az, hogy mint 

lelkület ez jó, vagy rossz, az dönti el, hogy az önzés, vagy az Istent szeretés és 

megismerés szolgálatába állítja. Bizony hosszú az út, a külső világban 

tapasztalható fizikai, kémiai, matematikai stb. rend varázsától, a belső világ 

szeretet csodájáig. A teremtettől a Teremtőig. 

 

Megáldalak az Engem keresés angyalával!     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Depresszióról és gyógyulásról. 
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Depresszióról és gyógyulásról 

 

Kérdező: Uram Jézus! 

       1. Hogyan gyógyulhatok meg a depressziómból? 

      2. Miért teszel ekkora terhet a vállaimra? 

      3. Miért látom igazságtalannak az életet? 

 

Válasz: Kedves gyermekem! 

Köszönöm, hogy Hozzám fordultál kérdéseiddel. Örülök neked és örülök 

kérdéseidnek, amelyekre részletesen válaszolok. 

1. Mindenfajta depresszió, a Bennem való hit hiányának a betegsége. A 

depresszió egy szélsőséges érzelmi kiégés, amely gyökerében a félelem szülte 

bizonytalanság állandósulását hordozza. Többnyire sok-sok korábbi élet, elvárás 

szülte csalódása halmozódik fel az emberekkel, az értékekkel és istenekkel 

szemben. Örök igazság az, hogy mindenkinek az-az istene akiért, vagy amiért él, 

legyen az gyermek, munka, tudomány vagy egyház. Amilyen erős valakinek a 

saját istenébe vetett hite, szükségszerű a csalódása is, míg végül eljut oda, hogy 

senkiben és semmiben nem képes bízni. 

A depressziós ember egy érzelmi lélekvesztőben, hatalmas viharok 

hullámainak éli át a hétköznapi élet eseményeit. Hol fent, hol lent. Lentről nem 

mer felnézni, fentről nem mer lenézni.  

 

Minden depresszióból, minden mentális betegségként megjelenő 

bizalomvesztésből, reménytelenségből, az egyedüli kiút Én, a mindenkit 

átölelő, kiáradó Szeretet Vagyok! Bennem nem lehet csalódni! 

A Bennem való hited megalapozása, a sziklára való építkezés lehetősége, 

nem a Hozzám való menekülésben, hanem az Engem megszeretést követő 

személyes megismerésben rejlik. Ha Bennem hiszel, akkor a gondolkodásod 

Hozzám alakításával, a benső békéd megszületésével megtapasztalhatod, hogy a 

gyógyulás útjára léptél. A gyógyulás útja, a körülményektől független benső 

béke megszerzése, és megőrzése! 

De vigyázz! A Rám hivatkozó intézmények, egyházak, a híveiktől 

egyfajta vak hitet kérnek, amelyben az Isten és a hívő közötti kapcsolatban, 

kizárólagos közvetítőkként működnek. Figyelj, mert aki ennek megfelel, az 

bizony megint csalódni fog. Vak hittel nem lehet szeretni Engem. Jól nyissa ki 

a szíve szemét és fülét az, aki látni és hallani, vagyis kapcsolatban akar 

lenni Velem! 
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Hitedet a személyes kapcsolatunk megtapasztalásával, tehát rendszeres 

imával, a gondolkodásod Hozzám alakításával tudod erősíteni. Ez nem csak 

neked, hanem minden gyermekemnek egy folyamatos feladata, amely egyben a 

hűsége mértéke is.  

Az állapotszerű elbizonytalanítás, a kísértőnek az a megbetegítő munkája, 

amivel szemben az ember egyedül tehetetlen! Aki viszont Bennem hisz, az a 

Megszabadítónak, a benső szabadság forrásának, a szeretet felfoghatatlan 

erejének adta oda magát! De nemcsak önmagát, hanem minden búját, baját, 

depresszióját, az érzelmei kiégett sivatagát.  

Én képes vagyok elsimítani az érzelmeid és gondolataid tengerén 

háborgó hullámokat is. (Mt. 8;26,) Neked csak annyi erőfeszítést kell tenned, 

hogy ne önmagaddal, hanem Velem foglalkozz! Velem ébredj, Nekem tedd 

azt, amit éppen tenned kell, és megtapasztalod erőmet, amiért este hálát adhatsz. 

Keresd a Rám nyitott és Engem megismerni vágyók társaságát, mert a múltban 

is, és a jelenben is ez az Én kihívott gyülekezetem. Ne a gyógyulást, hanem 

Engem keress, mert ha megtalálsz, az maga a gyógyulás. 

 

 2. A terheid alatt Nem miattam, hanem a látásmódod miatt szenvedsz. Én 

soha, senkire nem teszek sem terhet, sem pedig valamiféle keresztet. Az a Máté 

evangéliumában olvasható kijelentés, miszerint: ha valaki (én)utánam akar 

jönni, tagadja meg magát és vegye fel a keresztjét és kövessen (engem), 

(Mt.16.24,), nem Tőlem, hanem az evangélistától származik. 

Én azért maradtam az Igében köztetek, hogy ha ebben a lelkületben éltek, 

ebben szenvedtek, mindezeket szabadon letehessétek. Mindazt, amit terhernek 

élsz meg, már megszületésed előtt eldöntötted. Így gondoltad ledolgozni azokat 

a szeretetadósságaidat, melyeket az előző életeid során halmoztál fel. 

Te sem ártatlanul születtél a Földre! Ezen a Föld nevű bolygón két 

teherrel indultok. Az egyik a körülményeitek, a másik a lelkületetek. A 

körülményeit mindenki választja, a lelkületét pedig hozza, míg a test 

halálában a körülményeit a Földön hagyja, a lelkületét pedig Elém hozza. 

 Mégis, szinte mindenki a körülményei terhének a súlyán akar csökkenteni, 

esetleg azt le is tenni. Pedig ha a lelkületén akarna változtatni, akkor a 

körülményeit már nem is látná tehernek.  

 

Minden látás kérdése! Ha a körülményeidet már képes vagy olyan 

eszköznek látni, amely az örök élet értékei felé terelnek, akkor hálát is tudsz 

adni értük. A Földön hústestileg nincs teljességében egészséges ember, mert az 

egészségbe nem szoktak belehalni. Márpedig, minden ember számíthat arra, 
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hogy egyszer elhagyja a hústestéhez kötött életét. Akár gonoszként, akár szerető 

emberként élte azt. 

Aki látszólag egészséges, az csak tünetmentes. Aki valóban egészséges, 

az attól az, hogy Engem szeret! Mondottam: ”Ámen, Ámen mondom nektek, ha 

valaki az én szavaimat megtartja, nem lát halált semmikor” (Jn 8;51,). Az, aki 

Nekem adja életét, az a szellemi-lelki gyógyulás útjára lépett, és megtalálja 

végleges otthonát Bennem. Viszont, minden tünetmentes ember, a lehetőségei 

miatt sokkal nagyobb felelősséget hordoz, mint az, aki betegségekkel küzd. 

Önmagával szemben való felelősséget.  

 

3. Azért látod igazságtalanságnak a földi életet, mert valóban az! Az 

igazságtalanságnak ebbe a világába, az egyedüli megoldást Én hoztam el az 

Atya valóságának tanításával.  

Aki az Igazságot az ember világában keresi, az azt rossz helyen teszi. Az 

Igazság (Valóság) Én Vagyok! (Jn 14;6,). Az-az Igazság, hogy akkor tudod 

szeretni az embertársaidat és önmagad, ha Általam szeretsz. Akkor nem félsz, és 

nem vagy bizonytalan, mert akkor Én teszek benned. 

Aki a világ igazságára vágyik, annak a világ értékrendjét kell elfogadni. 

Aki Rám, mint az Atya igazságára éhes, annak Engem kell befogadni.  

Viszont azokat, akik befogadtak Engem, a világ kicsinyeknek mondja. De 

tudd, hogy aki miattam a világban nagyon, nagyon kicsi, az már befért a „szűk 

kapun”! (Mt.7;14,). 

Megáldalak a Bennem való hit erősítésének az angyalával! 
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A Jézussal való kapcsolatról. 

 

Uram! Egyik ismerősöm az állítása szerint azért nem olvassa a Hang 

tanítását, mert nem szeret olvasni. Elfogadható ez? 

 

Válasz: Kedves barátom! 

Aki nem érez olthatatlan vágyat arra, hogy az Igémen keresztül 

közvetlenül találkozzon velem, azzal nem tudok mit kezdeni. A Velem való 

kapcsolat feltétele mindenki számára az, hogy az illető akarjon megismerni 

Engem. Ezt indulásában csak az Evangéliumok, a Hang, valamint a Rólam 

szóló, Engem tanító írások olvasása, vizsgálata által teheti meg. Ezt követően 

szükséges az abban való önálló elmélyedés, gondolkodás, és a tanításomról 

közösségben való beszélgetés, ami által külön tudja választani a tiszta búzát az 

ocsutól. Aki erre teszi az életét, az már itt és most, átment a halálból az Életbe.  

Az egyházakat, a szertartásokat, az Isten és ember között közvetítő 

papokat nem kínálom, mivel Én sem egyházat, sem szertartást nem alapítottam. 

Papságot sem. 

Az Én üzenetem, tanításom, ha nyitott rá valaki, személyes kapcsolatot 

eredményez. Én nem csak találkozni akarok veletek, hanem Élni, tehát 

szeretni akarok bennetek. Ezt akkor tudom megtenni, ha valóban szerettek 

Engem. Azért szerettek, mert egyre jobban megismertetek. Aki azt állítja, hogy 

azért nem olvassa az Evangéliumok és A Hang tanításait, mert nem szeret 

olvasni, annak lehetősége sincs az Igém személyre szóló befogadására. 

Márpedig Én mindenkit, csak személyre szólóan tudok boldogítani. 

Aki az Igémet nem fogadja be, az Engem nem fogad be! Aki engem nem 

fogad be, az, az Atyát nem fogadja be. A hiteles, tehát torzításmentes tanításom, 

a rendelkezésetekre álló Evangéliumok és A Hang tanításaiban található meg 

jelenleg a legtisztábban. De meg kell vizsgálnotok ezeket, hogy mi az ami 

Tőlem jön, és mi az, ami az embertől. Azért, hogy ami tőlem jön megtartsátok, 

ami pedig az embertől, elvessétek. 

Megáldalak a Hozzám tartozás angyalával! 

 

http://www.google.hu/imgres?tbs=simg:CAQSbwmQrvkzWbfInBpbCxCwjKcIGlIKFAgBEg7jB94H-QfpB-gH5wf9BxoACjoIAhIUhQnxCJMMjwiMCJgM6guQCIkMzgsaII8Xy9XE936ltqmIOAHWX48pJ7rfWdL-uYjbyZbxCLMPDCFZduqdB5oApw&tbm=isch&tbnid=kK75M1m3yJz5tM:&imgrefurl=http://www.csaladhalo.hu/cikk/hatter/angyalok-gyerekek-szemevel-rajzpalyazat&docid=YswbFgxMstrGTM&imgurl=http://csaladhalo.hu/system/files/imagecache/nagy-kep/cikk/2013/08/uid-132/lescherubins.jpg&w=550&h=550&ei=HRMrU765KITetAao4IH4Cg&zoom=1&ved=0CEIQhBwwAQ&iact=rc&dur=474&page=1&start=0&ndsp=2
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A közösségről 

 

Uram Jézus! 

Téged tanuló közösségem egyik tagjának szervezkedése kapcsán, minden 

előzmény nélkül, összesen nyolcan írtak alá, egy általa megfogalmazott, nekem 

címzett levelet. Ebben, az Evangéliumok elemzésének, analizálásának általuk 

megélt nehézségeire, mi több, ebből fakadóan a Szent Lelked munkánkban való 

hiányára hivatkozva szorgalmazzák, a Téged megismerés módszerének gyökeres 

megváltoztatását. Úgy látják, hogy meg kell szűntetni az „A Hang”- od 

válaszaiban is javasolt Igét elemző és analizáló, személyes készülést és 

gondolkodást igénylő munkát, egy általam való előadói, és általuk való hallgatói 

találkozásra. Te, hogy látod mindezt? 

 

Válasz: Gyermekeim! 

Az Én Királyságomban, tehát az Engem tanulásban, nincs 

demokrácia! Egyetlen szellemi lénynek sem kell azt tennie, amit a többség 

akar, és nem dönt a többség a kisebbség fölött. Mindenki arról dönt 

személyesen, hogy Rám, vagy másra hallgat, Engem, vagy mást tanul. Hozzám, 

vagy máshoz alakítja a gondolkodását. Mindemellett arról is dönt, hogy ezt 

miképp teszi. 

Én, nemcsak út, valóság és élet, hanem  közösség is vagyok! Olyan 

közösség, amely megvalósulásában EGYSÉG. Az EGYSÉG is Én Vagyok. A 

Velem való közösséget, a szellemi létben közvetlen, a Földön az Igém által 

közvetetten lehet megélni. Amíg a tanítványaimnak a Földön, törekedniük kell 

ahhoz, hogy az első helyre kerüljek az életükben, addig Bennem, mindenki 

számára, az első helyen VAGYOK! 

A szellemi létformában az Engem szeretést, mindenki a benső képességei 

szerinti szabadságban valósítja meg. Ebben a szabadságban mivel mindenki 

Engem szeret, így mindenki mást, Általam szeret. 

Mindenképp fontosnak tartottam tisztázni ezeket a kérdéseket, mert ha az 

Én szememmel akarsz látni, ha az Én szívemmel akarsz gondolkodni, akkor 

örülnöd kell mindannak, ami történik veletek. 

 

Az általad említett levél megszületésének és aláírásának gyökere, két okra 

vezethető vissza. A levél megfogalmazója, és annak aláírói számára bármelyik a 

valóság, az mindenképp leleplező erővel bír. 

Nézzük az egyik okot, amely nem más, mint az, hogy a közösséged ezen 

tagjai, önismeretre jutottak. Rájöttek arra, hogy nem a helyükön vannak. Nem a 

szellemi érettségüknek megfelelő módon törekszenek megismerni Engem. Ez 
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nem más, mint megvilágosodás! Annak megvilágosodása, hogy az Engem 

megismerés munkájában, mindenkinek azt a módszert szükséges választania, 

amelyben a leginkább megtalálja önmagát. Mindenki ott tudja a 

leghatékonyabban megvalósítani a hitét, ahol azt éli meg, hogy a helyén 

van. Ezt a helyet viszont addig kell keresni, amíg meg nem találja. 

A közösségekben való nézeteltérések egy része abból adódik, amikor 

valaki a másikat akarja, úgymond jobb belátásra bírni ahhoz, hogy az általa vélt 

módszer célravezetőbb. Ez bizony nem megy anélkül, hogy az adott 

közösségben, a fejlődési lehetősége valakinek ne sérüljön.  

Minden ember legádázabb ellenfele, önmaga. A ti közösségetekben is 

mindenkinek el kell döntenie, hogy a könnyebbnek látszó passzív, vagy a 

valóban nehezebb munkával járó, aktív, benső munka által akar Velem 

foglalkozni. Azok, akinek elégséges, hogy másoktól hallanak Rólam, azok 

valójában még nem hisznek Bennem. Akik pedig az Igéim, önálló szellemi 

vizsgálata által törekszenek megérteni, azok a tanítványaim. 

 

Az említett levél megszületésének másik alternatívája, a kísértő 

munkájának eredményessége. Ez az alternatíva is örömforrás! Igen, mert 

megláthatod, hogy az, amit az Én megismerésem érdekében eddig végeztetek, 

mennyire veszélyes a gonosz számára. A kísértő azért kísértő, hogy zavart 

keltsen. Szétdobáljon. Ebben a közösségemben is szembesülni lehet azzal a 

ténnyel, hogy az egyet nem értés szelleme, bizony berágta magát közétek. 

Azt, hogy a két alternatíva közül a ti esetetekben melyik a Valóság, nem 

mondhatom meg. A választ mindenkinek személy szerint önmagának kell 

megadnia. Ti sem spórolhatjátok meg az Isten ismeretből forrásozó, önismeretre 

jutás munkáját. Azt viszont el tudom mondani, hogy a Velem való 

foglalkozásnak, az Engem megismerésnek nem az-az elsődleges 

visszaigazolása, hogy jól érzi magát valaki. Bárcsak le tudnátok szokni erről a 

’ milyen jó érzés ’ megélésére való törekvésről, és megtanulnátok a ’ milyen 

hasznos ’ fontosságát. 

 

E levél megfogalmazója és aláírói, bizonyára még nem gondoltak bele 

abba, hogy Engem nem az érzéseim vezettek, hanem az Atya akarata. Akár a 

lakodalomban, akár a kereszten. 

Való igaz, Engem meg lehet élni imaközösségben is. Lehet találkozni 

Velem előadásokban is, és meg lehet ismerni az Evangéliumaim és a Hang 

elemzési és analizálási munkája által is. Valóban, többféle módon lehet 

foglalkozni Velem, de nem ugyanazzal az eredménnyel! Én annak örülök a 

legjobban, ha az Engem megismerés munkájában, megélitek a szeretet 
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szabadságát. A Bennem való hit területén ez azt jelenti, hogy mindenki az által 

éli meg a Hozzám tartozást, amivel a lehető legteljesebben tud azonosulni.. 

 Végső soron minden embert arra szólítottam fel, hogy alakítsa Hozzám a 

gondolkodását. Azt viszont nem mondtam el, hogy ez egy nagyon komoly, 

buktatókkal teli aprólékos, fáradtságos szellemi munka. Mivel beláthatatlanul 

hosszú életek során, az önzés értékrendjének a világában éltetek, minden 

idegszálatok, érzésvilágotok, gondolkodásotok, a megszokott könnyebb 

megoldások irányába rendezkedett be. 

Elmélyüléssel teli, és önmagát megtagadni kész munkára vállalkozott az, 

aki Élni akar. Örökké Élni! Elmondtam, hogy szűk a kapu, keskeny az Út. 

Annyira szűk, amennyire kicsivé kell, hogy váljon a világ megítélésében az 

ember, ha Engem szeret. 

Ahol ketten-hárman, a nevemben jönnek össze, Én az Igém által ott 

vagyok. Akkor is, ha azt nem mindenki éli meg. Értsétek meg! Az Atya Bennem 

való jelenlétét a farizeusok és írástudók sehogyan sem élték meg. Sőt! A 

tanításomat és tetteimet, a sátán jelenlétének tudták be. Lelkem nem azáltal 

van jelen közöttetek, hogy miképp találkoztok Velem, hanem az által, hogy 

valóban Felém nyitottátok ki a szíveteket, és ez által egymást is szeretitek. 

Ez azt jelenti, hogy ha Nekem adtátok magatokat, akkor bármi történik 

veletek, minden a javatokra kell, hogy váljon. Bármiféleképp ismerkedtek 

Velem, nem az ismeretszerzés módja tesz szentté benneteket. Én teszlek szentté 

benneteket! 

 

Megáldalak benneteket, a szeretet szabadságában való döntés angyalával. 
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A paráznaságról 

 

 Uram! Kérlek pontosítsd a paráznaság (gonosz és parázna nemzetség 

Mt.12.39,-Károli ford.) jelentését. 

 

 Válasz: Kedves barátom! 

 

 Az anyagtesti élet két területén jelenik meg az a lelkület, ami a parázna, 

vagy hűtlen szavakkal írható le. Az egyik az emberi kapcsolatok, elsősorban a 

férfi és nő közötti, a másik az ember Istenhez való kapcsolatának a szintjén. 

 A hústesti kapcsolat területén, a Jn 8.3, tól olvasható a házasságtörésen 

(paráznaságon) ért asszony története, amelyben a vallási vezetők várakozása 

ellenében, Mózes törvényeivel szembemenve, Én nem ítéltem el az asszonyt.  

 Majd az életetek minden területére vonatkozóan jelentettem ki, hogy: ti a 

(hús)test szerint ítéltek, én nem ítélek senkit, (Jn.8.15,). Nem ítélek, mert minden 

vallási tanítás ellenében, mint ahogy senki, ez az asszony sem volt képes 

Ellenem és Atyám ellen, csak a házassága által vállalt hűségével szemben 

vétkezni.  

 Ez azt jelenti, hogy még a ti korszakotok vallásaiban levők sem értették 

meg: senki nem képes az Isten ellen vétkezni, csak önmaga ellen. Az Isten ellen 

nem lehet tenni, mert Ő AZ ISTEN! Az Istennek nincs ellensége, és nincs 

ellentéte. Ő a LÉTEZÉS OKA, a VAN TELJESSÉGE.  

 A sokat hangoztatott bűn, amibe a mindennemű paráznaságot is 

soroltátok, még mindig azt jeleni, hogy célttévesztett. Nevezetesen azt, hogy 

nem Bennem hisznek.  

 

 Persze a hűtlenség, akkor is hűtlenség. Nem a házassági szerződés, vagy a 

Rám hivatkozó szentségi rendetek, hanem a lelkület szintjén. Ugyanúgy, ahogy 

az ember Istenhitének a megvalósulásában, megjelenik a hűtlen, vagy másnéven 

parázna lelkület. Minden Isten által való következmény nélkül.  

 

 A Bibliában leírtak szerint az Jahve előbb Noé-val köt szövetséget (I. 

Móz. 6.18,), majd Ábrámmal, Izsákkal és Jákóbbal (II. Móz.2.24,). Ugyanezen 

szövetség jelenik meg Mózes közvetítésében Izráel népével (II.Móz.19.5,). 

 Később, Mózes elrendelésének megfelelően, mintegy háromezer férfit 

öltek meg az aranyborjú készítése és imádása, a paráznaság miatt 

(II.Móz.32.28,). Mózes ítélt, és az általa adott tízparancsolat ellenére, (Ne ölj. 

II.Móz.20.13,)) a szövetség megszegése miatt ölt. 

 Én meg se nem ítélek, se nem bűntetek. 
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 A Biblia (Ó-szövetség), az Isten (Jahve) és népe közötti szövetséget 

jeleníti meg, más istenekkel szemben. Minden emberek között létrejött 

szövetség egyben érdekszövetség is, amely valamiféle közös cél érdekében jön 

létre a különböző felek között. 

 Viszont az Engem befogadás nem szövetség, hanem az engem szeretés 

következménye. A Velem való kapcsolat nem szövetség, hanem ÖRÖK 

ÉLET! Olyan ÉLET, amelyben elfogadtatok Uratoknak és 

Megszabadítótoknak. Olyan Úr-nak, olyan Megszabadítónak, akinek első és 

kizárólagos helyét nem lehet lecserélni senkivel, és semmivel. Ez azt is jelenti, 

hogy az evangéliumokban, az utolsó vacsora történetében megjelenő új 

szövetség kijelentése, a hozzá tartzó szöveggel eggyütt, (Mt.26.28,) nem Tőlem 

származik. 

 

A hústestben való tanításom idején, a nők helyzetét, csak tanítványaim 

csodálkozásával lehet érzékeltetni, amikor szóba álltam, megszólítottam a 

szamáriai asszonyt (Jn.4;27,). A nők, mint a következőkben is, ebben a 

korszakban is a teljes kiszolgáltatottság állapotában éltek. Szavuk, szólásuk csak 

akkor volt, ha okosságukkal, szépségükkel vagy éppen a hatalomvágyukkal, 

befolyásolni tudták a férfiakat. A nők kiszolgáltatott helyzetéről tanúskodott a 

válólevél hagyománya is, amelyben sok mindennel lehetett azonosítani a nőt, 

csak társnak, és embernek nem. Ha a feleség odakozmálta az ételt, a férj általi 

válólevéllel nem csak elküldeni, hanem kitaszítottá lehetett tenni, amivel 

többnyire halálraítélt lett. Ha hűtlenségen érték, úgy megkövezték. 

 

 A próféták, több esetben illették, népük bálványimádásra tért tagjait a 

parázna szóval (Hóseás). Máté evangéliumának 12;39-es versében az olvasható, 

hogy a paráznaságot és a gonoszságot együtt fogalmazza ,meg a szöveg, 

miköben lelkében, szellemében az-az ember parázna, akinek a magatartása 

alkalmazkodik a hűtlen szívéhez.  

 

Az hústestben való életében, az ember számára hatalmas kihívás a 

nemiségében megélt szexuális vágy. Megtérése előtt, és a megtérése után is. 

Bizony tévedés azt gondolni, hogy a nemi aktusban, a korotokban egyre 

uralkodóbbá váló nézet szerint, csak a test adja oda magát a testnek. A 

teremtésben, az ember adja oda magát az embernek. Bizony ezen a területen is, a 

Nekem való odaadottságotok mértéke jellemzi a kapcsolataitok minőségét. Az 

AD. 
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A Velem való kapcsolatotodban te vagy, aki a kapcsolatunk minőségét 

meghatározza. Ha nem veszed komolyan önmagad, a Velem való 

kapcsolatodat, bizony mondom csak hűtlen, tehát parázna lehetsz. Viszont 

ebben a helyzetben sem a hűtlenség a bűn, hanem az, hogy nem hiszel bennem.  

 A Földön való hústesti életetekben, az egyetlen cél, mindenki számára Én 

Vagyok! 

 Lelkem csak azokban a kapcsolatokban van valóban jelen, amelyek 

komoly, felelős, önzetlen Engem szeretésben nyilvánulnak meg. Az Örök 

Életben való kapcsolatok előkészületének. Aki Engem szeret, az Engem tanul 

és Rám figyel, aminek következtében Én Élek Benne. 

 Az Én tanítványaimat, minden kapcsolatukban a szeretet, az öntudat, az 

irántam és önmaguk felé való hűség jellemzi. Mert aki mindvégig kitart, az 

üdvözül. (Mt.10.22,) 

 

 

Megáldalak a tiszta fogalmakban való gondolkodás angyalával. 
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A térítésről 

 

 Uram! Közösségem néhány tagja úgy gondolja, hogy az Evangéliumokat 

elemző munkánkat, a Hang válaszait, térítő szándékkal azoknak is fel kellene 

kínálni, akik még ’hitetleneknek’ mondhatók. 

 

Válasz: Kedves barátom! 

 Értsétek meg! Az általatok vizsgált Evangéliumok, valamint „A 

Hang”, hitelesnek igazolható tanításain keresztül, rátok bíztam Magam! 

Nem emlékezhettek arra, hogy a hústestbe öltözéseteket megelőzően, 

mennyire komolyan és felelősségteljesen mondtatok igent, arra a minden mást 

háttérbe szorító feladatra, ami az Engem megismerés vonatkozásában előttetek 

állt.  

 Bár még mindig nem tudjátok elhinni, de Ámen mondom nektek: 

választottak vagytok! Én választottalak benneteket! Viszont a választásommal, 

rendkívül fontossá váltatok a kísértő számára is, aki értelemszerűen minden 

eszközzel igyekszik meghiúsítani, felszámolni, tönkretenni a Felém való 

törekvéseteket, a Bennem való gazdagodásotokat. 

 Ebben a helyzetben csak úgy tudtok a partnereim maradni, ha valóban az 

első helyre tesztek Engem. Oda, ahol nincs második. Ez feltétlen feltétele annak, 

hogy a feladataitokat, kellő súllyal, és kellő mélységben lássátok. 

 Ti nem láthatjátok, hogy „A Hang”- válaszai, mekkora felfordulást 

eredményeztek, a keresztény egyházak köreiben. A klerikusoktól kezdve a 

laikusokig bezárólag. Médiumom ennek következményeként átélt 

viszontagságai, csak a felszín fodrozódásaként jelentkeztek az életében.  

 Gyermekeim! Ti, az Engem keresés nyitottságában, elfogadtátok az Újat 

tanító ajándékomat, „A Hang” válaszait. Az egyházak és híveik meg nem. 

Érthető, hiszen a történelem során, kezdettől (Páltól) fogva, oly mértékben 

félreértelmezték a tanításom, hogy „A Hang” válaszainak igazsága, még a XX.-

XXI. század fordulóján sem képes, az Általam felkínált személyes gondolkodás-

átalakítást, az egyházakban elfogadtatni. 

 

Szeretetem átölel benneteket. Az Igém szívetekben való jelenlétének az-az 

eredménye, hogy a tanításom megértésének a munkájában, képesek vagytok 

átfogó, a lényeget szem elől nem tévesztő, mélyebb valóságok meglátására. 

Annak a valóságnak a meglátására, hogy Én, az Atyát tanítással, nem 

végeztem térítő munkát. Nem hirdettem új vallást. Mi több, még a 

vallásaitokban központi helyet kapott bűnbánatra sem szólítottam fel senkit. 

Arra viszont igen, hogy szeressétek egymást. 
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 Az Én Lelkem a Rend lelke! 

 Annak a Rendnek, amelyben az Igémmel való hűséges és komoly 

munkának a következménye, a bennetek való élő jelenlétem.  

 - Az Egek (Istenének) Királysága hasonló a szántóföldben elrejtett 

kincshez, amelyet egy ember megtalált s elrejtett és örömében elmegy, hogy 

mindenét amije van, eladja és megvásárolja azt a szántóföldet. 

 - Ismét: hasonló az Egek (Istenének) Királysága a vándorkereskedőhöz, 

aki pompás /(eszményi) szép/, gyöngyöket keres. 

 - Amikor talált egy igen nagy értékűt, elment és eladta minden vagyonát, 

amije csak volt, és megvásárolta azt. (Máté13.44.-46.) 

 Mindebben az van megfogalmazva, hogy senkit sem lehet Hozzám 

téríteni. Engem csak az talál meg, aki valóban KERES. Az, akinek füle van a 

hallásra, és képes mindenétől megválni, csak-hogy Engem birtokoljon. 

 Ne engedjétek megzavarni, a már megszokott és ismert külső hatások által 

a megismerésem, és ez által az önmagatok megismeréséért végzett munkátokat. 

Ezzel kínáltok lehetőséget másoknak arra, hogy általatok merítsenek Belőlem. 

Ha akarnak! Az akaratot viszont igazolni kell! Erre azért van szükségetek, mert 

nem vagytok lélekbelátók. 

 „A Hang” tanításának közösségbeli munkájába, csak „A Hang” komoly 

tanulmányozása árán lehet bekapcsolódni. Aki érdeklődő, kezdő, kíváncsiskodó, 

annak ott a helye, ahol az érdeklődését, kíváncsiságát kiszolgálni szervezett 

tanfolyam, vagy összejövetel áll a rendelkezésére. Akkor van Rend, ha 

mindenki a szellemi színvonalának megfelelő helyen ismerkedhet Velem, 

tanulhat Engem. 

 Minden térítő szándék kívülről akar befelé hatni, ha lehet erőszakkal is. 

Én meg Békességet hagyok nektek, az én békémet adom nektek, nem úgy adom 

nektek, amint a világ adja. (Jn.14.27,) 

 Megáldalak benneteket a feladat felismerésének az angyalával! 
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Az Isten akaratáról 

 

 Kérdező: Uram Jézus! A Máté evangéliuma szövegének megfelelően, a 

„Mi Atyánk” imájában azt kérjük, hogy “legyen meg a Te akaratod”. Valójában 

mi az Atya akarata, és azt miképp tudom megvalósítani? 

 

 Válasz: Kedves gyermekem! 

Az Atyám szavaként való hústestet öltésemig, majd azon túl is, több ezer 

év távlatában, a Tóra népe annak az istennek a szövetségese, aki először 

Mózesen, majd a prófétákon keresztül folyamatosan jelentette ki, hogy mit akar. 

Mit vár minden egyes szövetségéhez tartozótól, és mi a következménye annak, 

ha az nem teljesül. Ide tartozik minden előírás, parancsolat és törvény, ami a 

Héber Bibliában található, kibővítve a vallásban megjelenő szabályokkal és 

hagyományokkal. 

Mindezt a keresztre feszítésemet és életre kelésemet követően, a 

kereszténység, átemelte a Rólam szóló tanításai előzményének, ugyancsak 

kibővítve az egyházi előírások, szabályok, szertartások tömegével. 

Mindebből következően, csak néhány elemet kiemelve, a keresztény 

egyházak közvetítésében azzal találkoztok, hogy a keresztelés és bérmálkozás, a 

gyónás és eucharisztia, a klerikus hierarchia engedelmességi és cölibátusi 

fogadalma, a laikus hívő rendszeres templomba járása, az egyházi adó 

megfizetése, az egyházi szentek tisztelete, a napi ima, stb. mind, mind az Atyám 

akarata.  

Az Atyám akaratának az egyénre vonatkozó megfogalmazását, látszólag 

meggyőző módon támasztotta alá az újszövetségben előforduló kijelentések 

tömege. Ez, végül a megkérdőjelezhetetlenség kategóriájába sorolta, az Isten 

akaratának személyre, történésekre, eseményekre való vonatkozását. Ennek 

következménye lett az-a majd minden hívőnél megtapasztalható a „Legyen meg 

a te akaratod” értelmezése, amelyben egy adott szituációban úgy mond le valaki 

a saját akaratáról, hogy az Atyáét még feltételezni sem képes. 

Mindebből jól látható, hogy mennyire sokrétűen, minden területre 

kiterjedően, miképp jelenik meg az ember által értelmezett akarat tartalma, az 

Atyámra kivetítve. 

 

Most újfent arra szólítalak fel benneteket, hogy: változtassátok meg 

gondolkodásmódotokat! Az ATYA, NEM EMBER! AZ ATYAISTEN, ISTEN, 

ami azt is jelenti, hogy Neki nincs úgy, egy adott döntést követő külön akarata, 

mint az embernek. Az Atya nem akar teremteni, hanem teremt. Nem akar 

kiáradni, hanem kiárad. Nem akarja a jót, hanem Ő a jó, stb. Így alapvetően nem 
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az a kérdés, hogy mit akar az Atya?- hanem az, hogy mit akar az ember? Főleg 

abban a vonatkozásban, ami a hétköznapi szóhasználatban, szabad akaratként 

jelenik meg. 

 Bizony ennek csapdájától, még a korotok egyik legodaadottabb szíve, „A 

Hang” közvetítője sem mentesült, amikor a következőket írta: A szabad akarat 

főleg az értelem függvénye, és az emberi felelősség alapja. (2356 válasz). Mi 

több: Isten még azt is megengedi, hogy gyermekei elkárhozzanak! (1633 válasz). 

Óriási tévedés! Mindazt, amit tudatlanul és hitetlenül Ő rajta kérnek számon, azt 

nem Ő, hanem az ember engedi meg. 

 Bizony „A Hang” lelkes közvetítője sem gondolta át, hogy a szeretet 

rendjén kívül nem létezik szabad akarat, mert szabadság csak az Atyám 

szeretetésének szellemiségében élhető meg. Minden más, bizony rabság. 

 

Engem az Atyám, mint hústestet öltött Igét, a kiáradása teljességeként, 

(Mt. 11.27,) a szeretetben való szabadság szellemi világosságaként, kegyelmi 

ajándékként adott, az szellemi sötétségben levő emberiségnek. Én, az Atyám 

teremtő és megtartó szeretete teljességének, örökkévaló megjelenése vagyok. 

Ezzel az Atyám megismerését, megszeretését, és az ebből következő Örök Élet 

befogadásának a lehetőségét kínálom mindenkinek. 

Az Örök Élet, tehát a tanításom befogadását nem nekem kell akarni, 

hanem nektek. Ha nem akarjátok, akkor sem útként, sem valóságként, sem pedig 

életként nem tudlak szolgálni, vezetni, boldogítani benneteket.  

Viszont ha valaki a megismerésem, a megszeretésem és befogadásom 

mellett dönt, tehát akar Engem, úgy az Atyával együtt lakást veszünk a 

szívében. Így válik nemcsak tanítványommá, gyermekemmé, de a partneremmé 

is, mert a szeretetem megvalósítását, rá bízom.  

Mi több, mindazok, akik valóban tanítványi lelkületben élnek, már 

találkozhattak azzal a szellemi továbblépést magában hordozó ajándékommal, 

amelyben azt kínálhatom, hogy már ne akarj Engem, hanem engedj Nekem.  

Engedj Nekem, hogy mint a teremtó Atyjára hallgató gyermekemet 

ajándékozhassalak meg mindazzal a csodával, aki az Isten Királysága. Engedj be 

a szíved legbenső, legrejtettebb szobájába is, mert ott is az ajtód előtt állok... 

Mindazt, amit az Atya akarataként értelmeztek, az mint rend és erő, a 

teremtésben íródott be a valóságba. Mindabba, ami vagy aki van. Így az Atya 

akarata jelen van minden fűszál növekedésében. Minden csepp eső éltető 

erejében. A gyermekére vigyázó szülő tekintetében. Minden madár fészekrakó 

ösztönében. Az ember szeretni vágyában. A bűnt elkövető ember 

lelkiismeretében. 
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Az Én mindenkiben és mindenben jelenlévő lényegem, ami egyben 

minden létezés ereje és rendje, senkit nem kényszerít semmire.  

Nem Vagyok diktátor! Az életetek minden eseményében, a döntés a ti 

kezetekben van.  

Nem az akaratotokról való lemondásotok, hanem a Szeretetem 

befogadása által tudtok Atyát szeretővé válni.  

 

„Isten csak saját gyermekeivel van beszélő viszonyban, csak nekik 

mondhatja meg azt, hogy mit kell tenniük.” (Hang 22/2206) ahhoz, hogy az Én 

szeretetem vezesse őket. 

 

 Végül is válaszolva az alapkérdésre, miszerint miképp lehet értelmezni a 

„Mi Atyánk” szövegében olvasható: legyen meg a Te akaratod (Mt.6.10,) 

kijelentését?  

 A hústestben való tanításomat, majd az életre kelésemet követő, a jelent is 

magába foglaló minden történelmi időszakra elmondható, hogy: senki sem 

ismeri a Fiút, csak az Atya, az Atyát sem ismeri senki, csak a Fiú. Bizony a 

Mt.6.10, imaszövege semmit sem vesztett annak aktualitásából, miszerint legyen 

meg a Te akaratod. Az, hogy Bennem, mint a hústestet öltött Igében, minden 

kor, minden embere, ismerje fel az Atyát. Mint az égben, a földön is. MOST ÉS 

MINDÖRÖKKÉ! 

 

Megáldalak a Szabadságban megvalósuló akarat Angyalával! 
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Az Isten megtalálásáról 

 

Kérdező: 

1. Szinte feloldhatatlan űrt hagyott maga után a meghalt feleségem. 

 2. Mi van most vele? 

3. Félig megvakultam, mi az, amit nem látok jól? 

 

Válasz: Kedves Gyermekem! 

Kétségbeesett kiáltásod, segélykérő kérdéseid a lelked mélyéről hallom. 

Ahhoz, hogy te is meghalld a hangomat, megértsd a válaszomat, nem kell mást 

tenned, mint-hogy a szíved felé fordulva, befelé figyelj, és kezd átalakítani az 

Én irányomba a gondolkodásodat. 

Kezdetedtől fogva ott vagyok a szíved legmélyén, és várom, hogy az 

önzésben és mulandóságban elmerült gondolkodásod kudarcát felismerve, 

felébredjen benned a Való Igazság utáni vágy! (Jn. 14;6,) 

 

Kérdéseidre, melyek belülről feszítenek, kívülről csak felemás, vagy 

félrevezető válaszok születhetnek, amelyek nem képesek azt a Valóságot 

közvetíteni, aki Én vagyok, mivel minden látásmód, tehát hit kérdése. Az Én 

számodra való létem, vagy nem létem is. 

 

Azt kérdezed, mit nem látok jól? A válaszom az, hogy lényegét tekintve 

semmit sem látsz jól, mert jól, csak a tiszta szívével lát az ember. (Mt. 5.8,) 

Így nem láthatod, hogy a feleséged feloldhatatlan űrt hagyó érzésének, 

nemcsak a Teremtő Atyába vetett Istenhit teljes hiánya, hanem a feleségedet 

istenné tevő vakságod is az oka. Mi több, oly mértékben vagy megkötözött és 

bizonytalan, hogy azt kérdezed, mi van most vele? ;- amire az a nagyon rövid 

válaszom, hogy VAN ISTEN, és EZ AZ ATYA JÓ!!! Ha legalább ezt elhinnéd, 

a kérdésed fel sem tennéd, mert tudnád, hogy az van vele, ami minden 

elképzelhető mértéken túl, a legjobb neki. Akkor tudnád, hogy nincs halál, 

hanem átalakulás van. Mi több, azt aki Bennem hisz, azt az Örök Élettel 

ajándékom meg, mert ÉN VAGYOK AZ ÚT, A VALÓSÁG ÉS AZ ÉLET. 

 

Mivel minden ember az Atyára, az Örök Fényre, a Békére, a Szeretetre 

lett teremtve, a másik embernél mindezt meg nem találhatja. A sokszínű és 

sokszintű emberi kapcsolatok arra adnak lehetőséget, hogy mindezek 

keresésében, majd megtartásában, Felém segítsék egymást. Viszont az, aki ezt 

nem látja, az bizony a halál, a szenvedés és hiány szülte félelem feszültségében 

ítéli magát, az elméjében és szívében uralkodó birtoklás kudarcának megélésére. 
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Azt írod: meghalt a feleséged. Én meg azt mondom nem halt meg, hanem 

egy Engem megismerni törekvő szellemként, hazatért. Hazatért oda, ahonnan 

elindult. Mi több, már nem úgy tért vissza, mint a feleséged, hanem mint az, aki 

egy újabb hústesti élet Felém törekvő tapasztalataival bölcsebben, az Atya 

ismeretében való további gazdagodásában látja a jövőjét ott, ahol idő sincs. 

Így hát ne aggódj az eltávozott feleséged sorsát illetően. Bízd őt Rám! 

Magaddal is akkor teszed a lehető legjobbat, ha ugyanezt teszed. Azzal 

mindenképpen számolnod kell, hogy a Velem való színről-színre találkozásig 

sokkal kevesebb az időd, mint amennyi már mögötted van. Használd ki ezt az 

időd bölcsen és helyes önszeretetben, hogy a hústestből való kilépésedet 

követően ne a volt feleséged keresd, hanem a Velem való találkozás végtelen 

öröme tudja átjárni a szíved. Ismerj meg Engem, hogy megszeress! 

 

Nem véletlenül került a kezedbe a „A Hang” kötetekben megjelent 

válaszaim néhány példánya. Ezekben, újfent egyértelművé tettem azt, aki a te 

életednek is, tehát a boldogságnak a kulcsa: az pedig ÉN VAGYOK, aki az 

ATYA ISMERETÉNEK AZ EGYEDÜLI HORDOZÓJA! Ez azt jelenti, hogy 

az ATYÁM ORSZÁGÁBA vezető úton ÉN VAGYOK AZ AJTÓ! 

Iránytűként adtam „A Hang” válaszait, mint Útmutatót és Útravalót, az 

igazi otthonát keresőknek, hogy a Velem való személyes kapcsolat 

létrehozásával, táplálásával és megőrzésével, egyre tovább tudjam vezetni őket 

az Atya- Isten és önismeret útján. 

 

Örök értéket, örök boldogságot, fényt és szeretetet csak ott lehet 

megtalálni, ahol az valóban van: Bennem! 

Viszont az Engem megtalálás még nem Végállomás, hanem elindulás egy 

olyan úton, amelyen az úton járás, már maga a boldogság. Ez pedig nem más, 

mint a Mk.1;15, -ben kért folyamatos gondolkodás-átalakítás! Csak ezen a 

nagyon keskeny, önmaga vágta úton tud találkozni minden ember, az 

EMBERRÉ válás Atyától származó feladatával, hogy beteljesítse azt. Ebben a 

feladatában soha sincs egyedül, mert az Atya- Isten Országának minden lakója 

tud róla, és abban segíti, támogatja, amiben kéri azt. 

 

Eddigi válaszom tartalmából talán már magadtól is rájöttél arra, hogy nem 

az a valódi kérdés a számodra, hogy mi van most a meghalt feleségeddel, hanem 

az, hogy mi van veled, és mi van a kettőnk kapcsolatával? 

Semmi, de semmi titok nincs abban, hogy minden hústestét elhagyott jó 

szándékú lélek, mindabból amit megélt és megtapasztalt, tanulni akar. Így 

mindazok, akik hisznek Bennem azért nem nyugtalanok, sem az anyagtestben 



52 

 

élőkkel, sem az eltávozottakkal kapcsolatban, mert már annak az Istennek 

ismernek, aki szeretetből mindenkinek azt nyújtja, ami neki a legjobb, tehát a 

leghasznosabb. 

Azt, hogy ki vagyok Én, tehát azt, hogy mit jelent az, hogy SZERETET, 

kivétel nélkül mindenki csak Általam értheti, és Bennem tapasztalhatja meg. 

 

Leveledben említett felnőtt gyermekeiddel kapcsolatban meg látnod kell, 

hogy ők már nem a te ’gyermekeid’, hanem saját felelősséggel bíró emberek, 

akik veled kapcsolatban úgy döntöttek, ahogy döntöttek. Meg kell jegyeznem, 

hogy Én nem tolakodom egyetlen teremtett gyermekemhez sem – akik bár 

örökké a gyermekeim -,de nem akarnak tudomást venni Rólam, nem látnak 

szívesen! Az Én boldogságom, a feléjük is kiáradó szeretetem nem múlik ezen!  

 

Én várom a veled való örömteli találkozást, mert kimondhatatlanul 

szeretlek! Tudom, eljön az a pillanat, amikor majd te is tudsz örülni, Nekem! 

 

Megáldalak az Engem felfedezés hazataláltsága angyalával! 
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Köszöntünk Mária, 

Minden kezdet édesanyja. 
Örömben áradó, 
Életet hordozó, 
Istennek áldása, 

Jézusnak szolgája. 
 

Békéje a mennynek, 
Áldása a szívnek. 
Rózsának füzére, 
Atyának küldötte, 
Vezessél Jézushoz, 

Most és mindörökre. 
 

Ámen. 
 

 
 

 

 

 

 
 


